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1. Onucanue poHAA OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

@OHJI OLICHOYHBIX CPEACTB (OLICHOYHbIE MaTepuaibl) BKIOYAeT B €0 KOHTPOJIbHBIE
3aaHus U (MIIM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEATIOKEHBI 00YJaOIEMYCsl B paMKaX TEKYIIETO
KOHTpOJISl YCIIEBAEMOCTH M IPOMEXKYTOYHOM aTTeCTallMy MO JAUCUUIUIMHE (MOIYINI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusl U (WIM) BONPOCHI IO3BOJISIIOT OLIEHUTh JOCTH)KEHHE OO0ydaroluMcs
IUIAHUPYEMBIX ~ PE3yJbTaTOB OOydYeHUS MO JUCLHUIUIMHE (MOMYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH pabouell mporpamMme IUCHUILIMHBL (MOIYNsl), a Takke C(HOPMHUPOBAHHOCTH
KOMIETCHIIMH, YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH OOIIEH XapaKTEepUCTHKE OCHOBHOM
npodeccuoHanbHON 00pa30BaTENIbHON MPOTPAMMBI.

[lonHble HaMMEHOBaHUS KOMIIETEHIIMM M MHAWKATOPOB UX JIOCTHKEHUS IPEACTaBICHBI B
001116l XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpoecCHOHAIBHONW 00pa30BaTEIbHON MTPOTPaAMMBI.

2. OueHoYHbIe CpelCTBA (OLEHOYHbIe MAaTepHAJIbl) JIsl NpPOBeJIeHUsA
TeKYLIero KOHTPOJI yCIeBAeMOCTH 00Y4aloUIUXC M0 JMCHUIITIMHE (MOIYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl M (WJM) BONPOCOB /Ui OLEHKH C(HOPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (koHTpOJIMpyeMblii HHANMKATOP NocTH:KeHUs1 KommneTrenuu OITK-1.1)
1. TectroBoe 3ananue. ['eone3us — 3710:

A) Hay4Hasi AUCLUIUINHA, pa3padaThIBarOLIasi METO/Ibl [€0/IE3UYECKUX paboT MPH U3BICKaAHUSIX,
MIPOEKTUPOBAHUH, CTPOUTEIHCTBE

b) nayunas nucuuiuivHa, 3aHUMaroIascs u3ydeHueMm (opMbl U pa3MepoB 3eMIIM U METOJaMH
OIIpEIETCHUS MOJIOKEHUS TOUEK B PA3ITMYHBIX CHCTEMAX KOOPAUHAT

B) nayuynas nucuuruinHa, 3aHUMArOIIAsCS U3y4€HUEM 36MHOM TIOBEPXHOCTH U OTOOPaKEHUEM ee
Ha IJJaHaX U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. Kakue moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBCHHBIMHU?

A) MOBEpPXHOCTH, MapaljiebHble 3eMHON TOBEPXHOCTH;

b) nmoBepxHocTH, NapamienbHble YPOBHIO MOPS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHIMAJIa CHJIBI TSHKECTH, BO BCEX TOYKAX MEPHEHIUKYISIPHBIC
OTBECHBIM JINHUSM;

I') cheprueckre moBEepXHOCTH, paBHOOTCTOSIIIIUE OT LEHTPa 3eMJIH.
3. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosiHue Ha kapte MmacmTada 1:500, eciu paccTosiHue Ha MECTHOCTH
Sy =125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cm

B) 25 cm

I 4cm
4. TecroBoe 3anaHue. Kak Ha3pIBaeTcsi OTHOLIEHWE JUIMHBI JMHUM Ha IJIaHe (Kapre) K
TOPU30HTAIILHOMY TI0JIO’KEHHUIO TOH K€ JINHUU HAa MECTHOCTH?

A) Uucnennslit MmaciiTab;

b) Jluneiinblii maciTad;

B) HopmanbHblil monepeuHsli COTEHHbIN MacTa0.
5. TectoBoe 3amanue. HasoBure rpaHuubl, B Npefeiax KOTOPBIX IPU COCTaBJIECHUU IIJIAaHOB
MECTHOCTH IIOBEPXHOCTh 3€MHOI0 Iapa MOXHO CYMTAaTh IUIOCKOM TIpU  WU3MEPEHUHU
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:

A) 100xMm % 100xMm

b) 20xm % 20xm

B) 10xkm x 10xMm
6. TecroBoe 3a1anue. Yem OTIMYAIOTCS Te€0JIE3NUECKUE KOOPIMHATHI OT ACTPOHOMUYECKUX ?



A) HauanbHBIMU KOOpAMHATAMU
b) paznuuusimu B purypax pedepeHi-3mmncona u reounaa
B) meronamu onpenenenus
I') ykiIoHEHUSAMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOPMAJIEH K 3JUIUIICOUAY
7. TecroBoe 3aanue. YTo Ha3bIBAIOT reorpapuueckoi MUPOTOH TOUKHU?
A) paccTosiHME MeX 1y IBYMS HapajuiesiMu
b) paccrosiHue oT 3xBaTOpa /10 JaHHON TOUKHU
B) yros Mexay 0TBECHOH JIMHUEHN U IIIOCKOCTBIO IKBAaTOPa
I') paccTostnue ot mapasuienu A0 JaHHOW TOYKU
8. TecroBoe 3amanme. Kax m300paxaroTcs mpeaMeThl U KOHTYPHI Ha IJIaHaxX U Kaprax?
A) T'opusoHnTansmu;
b) YcnoBubiMu 3Hakamu;
B) OrmeTtkamu
9. TectoBoe 3aganue. OAMHAKOBO JIM 3HAYEHHUE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKAX OJHON JIMHUU
A) OIMHAKOBBI
b) He oMHAaKOBBL, OHU OTJIMYAIOTCS IPYT OT JIpyra Ha BEJIMYMHY CONMIKEHUS MEPUINaHOB
B) He oguHaKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYEHUS K OTMETKE
b. Tanrenc yria Hakiaona
B. xocunyc yria HakiioHa

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUWl M (MJHM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-1 (koHTpoMpyeMblit HHAMKATOP AocTH:KeHUs1 KomneTeHnun OIIK-1.2)
1. TecroBoe 3amanue. Ha xakoM pacCTOSIHUM OT OCEBOTO MEpHIMAHA 30HBI PACIOJIOkKEHa TOUKa,
€CJIU €€ NMPAMOYT0JIbHbIE KOOPAMHATHI B 30HAJIBHOM cucTeMe paBHbI: X=6320 kM; y=12120 kM

A) 380 kM K 3amany

b) 6320 kM K BOCTOKY

B) 12120 kM k 3anany
2. TecroBoe 3aganue. Kakue pazMepbl Tpaneluu OCHOBHOM rOCyIapCTBEHHOM KapThl?

A) Ilo mmpoTe 4° , mo goarore — 6°

b) Ilo mmupote 6° , mo ponrote — 4°.

B) Ilo mmpoTe 1 10Ar0Te NOCTOSIHHAS BETUYHHA.
3. TectoBoe 3amanue. OTKyJa BeAETCS CYET KOJIOHH?

A) Hauunas ot Mepuauana c noyrotoit 0° ¢ o0603HaueHrneM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj

b) Hauunas ot mepuanana ¢ mosarotor 180° ¢ 0603HaYeHHEM ¢ BOCTOKA Ha 3ariajy

B) Hauunas ot mepuaunana ¢ gonrotoi 180° ¢ o603HaueHHEM ¢ 3arazia Ha BOCTOK

I') Haunnas ot mepuaunana ¢ gonrotoit 0° ¢ 0603HaueHHEM c 3amajia Ha BOCTOK
4. TecroBoe 3a7aHue. YKaKUTe HOMEHKJIATYpy JUCTa KapThl MaciiTada 1: 100000

a) N-37-144

0) N-37-XXV

B) N-37-144-T

r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanue. Omnpenenuth AIUMHY JIMHUM Ha MECTHOCTH, €CIU JUIMHA €€ Ha IUIaHe
maciurada 1:1000 paBna 89,5 mm

A) 448 m

b) 8,95 m

B)89.5m

') 4,48 m

1) 895 m

E) 44,75 m
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6. TecroBoe 3amanne. MacmTab kapter 1:10000. HaiiTu HamMeHbIINK OTPE30K Ha MECTHOCTH,
pa3IMYMMBIN Ha JAHHOU KapTe

a.0,1m

0.1,0M

B. 10,0 M

r.5m
7. TecroBoe 3aanue. M3mMepeHHOE Ha MECTHOCTH TOPU30HTAIBHOE PACCTOSTHUE MEXIY TOUKaMu A
u B paBao 31,6 m. Kakoii u3 moka3aHHBIX Ha MOMEPEYHOM MacuITabe OTPE3KOB COOTBETCTBYET
aToMy pacctostauro? Yncnenusiid Mmacrad 1:1000.

8. TectoBoe 3amaHme. MaruutHelii a3umyt Hampasienuss AB 73°. COmmxeHue Mepuanax
BoCcTOYHOE 1°. CKIIOHEHME MarHUTHOW CTPEJIKK BOCTOYHOE 3°. OnpenenuTh TUPEKIUOHHBIA YTOJI.
A.75°
B. 78°
B. 76°
9. TecroBoe 3amanue. Pym6 ymmanm C3:13°. KakoB ee mUpeKIMOHHBIN yroJ?
A. 13°
b. 167°
B. 103°
I'. 193¢
1. 257°
E. 347°
XK. 283°
10. TecroBoe 3amanue. UTO OTHOCHUTCS K XapaKTEPHBIM JIMHUSAM U TOYKaM pebeda?
A) Bonopaszaen, Touka ceJIOBUHBI, BEpIIMHA
b) Bonopasznen, Touka celiOBHHBI, BOJIOCIUB
B) Bonopasznen, TanbBer, ToUKa CeJIOBUHBI, BEPIIIMHA, TOUKA BIIaJMHBI

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJlaHUW M (WJHM) BONPOCOB /I OUEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (KoHTpoJIMpYyeMblii HHANKATOP HocTH:KeHUs1 KommeTeniuu OTIK-1.3)
1. TectoBoe 3amanue. YTo Ha3bIBAIOT pedepeHIl-AILTUICOUIOM?

A) snnuricous] BparieHust, Haubosee OIM3KUN K TOBEPXHOCTH Te0H1a;

b) snnurncoun BparieHus, EHTP KOTOPOTO COBIAAAET C LIEHTPOM Macc 3eMIJIM U KOTOPBIH
MPUHAT U1 00paObO0TKU T'e0Ie3UYECKUX U3MEPEHUl B OOJBITMHCTBE CTPaH MHpA.

B) smnurncoup BpaieHusi, mapaMerpsl KOTOPOTO MOAOOpaHbl MOJ YCIOBUEM HaWTydlIei
O6mu30cTH ero K Gpurype reoua, B mpeaeaax HeKOTOPOl OTpaHUYEHHOM 00JIACTH M KOTOPBIM MPUHST
JUISL CO3JaHMs T€0€3UYECKUX KOOPIUHAT;

2. TectroBoe 3ananue. JlaiiTe onpeaeneHue niaHa MECTHOCTH

A) TlmaHOM MECTHOCTH Ha3bIBAIOT YMEHBIIIEHHOE U MOJ00HOE M300paKeHHE €€ MPOSKINU
Ha FTOPU30HTAIIBHYIO TJIOCKOCTh

b) IlnaHOM MECTHOCTH HA3BIBAIOT YMEHBIIIEHHOE U MCKaKEHHOE M300paKeHUe ee IPOEKIIUU
Ha FTOPU30HTAIIBHYIO TJIOCKOCTh
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B) IlimanoM MECTHOCTH Ha3bIBAlOT YMEHBIICHHOE, MOJ00HOE M UCKAKCHHOE M300paKeHUE
€€ MPOEKIUU Ha TOPU30HTAJIbHYIO INIOCKOCTh
3. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTh BbICOT IBYX Touek h=10M, rOpU30HTAIBHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
HuMmu 350 M. Kakoii ykiioH 3Toil TuHumn?

A) 0,029 %o

b) 35 %o

B) 29 %o

I') 28,6 %o
4. TecroBoe 3aganne. B xakoM HaMMeHBIIIEM MaciiTade JOKEH ObITh COCTaBJICH IUIAH MECTHOCTH,
9TOOBI Ha HEM MOTJIH PA3JIM4aThCs eTanu pazmepom ot 10 cm?

A) 1:1000

b) 1:10000

B) 1:5000

I') 1:100000
5. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3pIBaeTCsl Che€MKa, IpH KOTOpOH Ha Kapre (TJiaHe) MOJIy4aroT
n3o0pakeHue Kak penbeda, Tak u cutyaruu?

A) T'opusoHnTanbHas

b) BeprukanbHas

B) Tonorpaduueckas

I') [InockocTtHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpenenure KoopauHatel Touku b, ecmm a = 0,74 gen., b = 0,88 men.
Macmtab xapter 1:25000.

18

5917

43136 37

7. TecroBoe 3amanue. YTo Takoe OPUEHTUPOBAHKE JIMHUMI 1O TOTOTrpaduueckoit kapre?

A) Onpeznenenue yria Mexay JUHUEH HaMpaBiIeHUs Ha KapTe U 3aJaHHbIM MEPUAUaHOM

b) Omnpenenenue yria Mexay JTMHUEH HAIPaBJICHUS HA KApTE U UCXOJAHBIM MEPUTUAHOM

B) Onpenenenue yrina Mexxay JTMHUEH HampaBlieHUs Ha KapTe U HAlpaBJICHUEM HCXOIHOTO
MepHIuaHa

8. ITucsMenHslit Bompoc. Pemmure npsimyro reojesuueckyo 3agauy Jlano: op-3 = 136%41", da-3 = 100
M, x2=200 M, y2=100 m '

9. TecroBoe 3aianue. Haiitu paccrosiHre Ha kapte MacmTaba 1:500, ecnu paccTosiHUE Ha MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cMm

B) 25 cm

IN4cm

10. TecroBoe 3amaHue. TaxeomeTpruyeckass CbEMKa SBISETCS OJHUM U3 METOJOB
TOTNOrpauecKoi ChbeMKH I HOYYESHHUS:

A) reorpaguueckoil KapThl C ©300paK€HUEM CHUTyallud MECTHOCTH;

b) renepanbHOro 11aHa A NOJy4EHUs] CUTyalli MECTHOCTH;

B) cTpouTenbHOro reHepagbHOro IiaHa ¢ H300paKeHUeM CUTYalluy;

I') niana ¢ uzoOpa’keHreM CUTyaluu U pesibea MECTHOCTH;



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BOIPOCOB /JIsl OUEHKH CHOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-4 (koHTpoJMpyeMblii HHANKATOP TocTH:KeHUs KommeTeHnuu OIIK-4.1)
1. KonTpoabHblil Bonpoc. BICOTHBIE M€01€3UYECKUE CETH.
2. TecroBoe 3a1anue. Kakue moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBEHHBIMU?

A) NOBEPXHOCTH, NapajljIeNIbHbIE 36MHOM IIOBEPXHOCTH;

b) noBepxHocTH, NapanienbHble YPOBHIO MOPS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHLIMAJIA CUJIbI TSDKECTH, BO BCEX TOUYKAX MEPIEHIUKYIISPHbIE
OTBECHBIM JINHUAM;

I') chepudeckne MOBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSIINE OT IIEHTPA 3eMJIH.
3. TecroBoe 3amanue. Haiitu paccrosHue Ha KapTe Macimtada 1:500, eciu paccTosiHuE Ha MECTHOCTH
Su=125,00m

A) 0,04 cm

b) 250 cm

B)25cm

IN4cm
4. TecTtoBO€ 3anaHueE. Kak Ha3bIBaeTcs OTHOLIEHHE JUIMHBI JMHMM Ha IJIaHe (Kapre) K
TOPU30HTAIILHOMY TIOJIOKEHUIO TOM K€ JIMHUU Ha MECTHOCTHU?

A) Yucnennslit MacTad;

b) JIuneiinblit maciTad;

B) HopmanbHblii onepedHblii COTeHHBIN MaciTad.
5. TecroBoe 3amanue. HazoBuTe rpaHulbl, B IpeAenax KOTOPBIX IPU COCTaBICHUM ILJIAHOB
MECTHOCTH TOBEPXHOCTh 3€MHOr0 IIapa MOXHO CYHMTAaTh IUIOCKOM TpU  H3MEPEHUU
TOPU30HTAIIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:

A) 100xM % 100xM

b) 20xMm x 20xMm

B) 10xM % 10xm
6. KoHTpoJIbHBIN BOMIPOC. METOIbl TOPU30HTATIBHON ChEMKH.
7. TecToBoe 3a1aHue. 3aroJIHUTE MPOMYIIEHHbIE YKCIa B J)KypHAJe U3MEPEHUSI TOPU30HTAIBHOTO

yria

- — Vbl
. HapIHI/IH e TIpasit Otcuerst B Cpennee
yr. HOJIYIIPHEME Pt
. A 25°15' 490
i i 4992530
5.7 o095
. A 057, .25

8. TecroBoe 3amanue. Kakas moBepka T€010JIMTa FrapaHTHPYETCS 3aBOJJOM-U3TOTOBUTEIEM ?

A) 0oChb IWIMHAPUYECKOTO YPOBHS MpPU alluaaje TOPHU30OHTAIBHOTO Kpyra JOJDKHA OBITh
MEePICHINKYIIIPHA K BEPTUKAIBHON OCH pubdopa

b) ropusoHTasbHas och TPYObl JOJDKHA OBITh TNEPICHIUKYISIPHA K BEPTHKAILHOW OCH
npudopa

B) onHa u3 HuTEH ceTku N0 KHA OBITh TOPU3OHTAIBHOMN, APYyrask BEPTUKAIBHON

I') Bu3upHas och TpyObl AOMKHA OBITH MEPIICHIUKYIIPHA K TOPU3OHTATIBHON OcH MTprbopa

9. BeicoTta BepuinHbl Xo0iaMa paBHa 24.4 M. OmnpenenuTb BBICOTY TOPU3OHTAIM, ONMDKalIied K
BEpILNHE, €CITH BbICOTA cedeHus h =2 M.
A) 24,4 m b) 22,0 m B) 24,0 m

10. TecroBoe 3amanue. BoraucnuTh KomuManuoHHyto omuoky. KI1=207°34"; KJI=27°30'
A) 2 b) 30" B) -30” r-2
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IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUi M (WJIM) BONPOCOB /JIsi OLHEHKH C(POPMHPOBAHHOCTH
komnereHnun OIIK-4 (koHTpoOJIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHNs KommneTennuu OI1K-4.2)
1. ITucemennslit Bonpoc. OnpenenuTts JUIMHY JUHU Ha MECTHOCTH, €CJIM OTCYETHI Ha peiike 1o
JTaTbHOMEPHBIM HUTSM TEOJOJMTa paBHBL: 1o HwkHed HuTH 1450, mo Bepxueit Hutm 2150.
Koadduuuent nansnomepa K=100.

2. TectoBoe 3aganne. CHATH OTCUYETHI IO TOPU3OHTATILHOMY KPYTY.
b

3. TecroBoe 3amanue. 3 kakux yacTeit COCTOUT TOPU3OHTAIILHBIN KPYT TEOA0IUTA
A) JIum6+ anunana b) JIum6+ ypoBeHb B) Ammnana+ ypoBeHb
4. TectoBoe 3aianue. BBIYUCIUTH MECTO HYJISI TEO0JIUTA, €CIIH OTCUYETHI 110 BEPTUKATLHOMY KPYTY
KII=— 27°34', KJI=27°30'
A) -2 B) +1’ B) +30” r)-2'
5. TecroBoe 3amanue. Bwibepute hopmyny mis BerauciaeHus MO BEepTHKaIBLHOTO Kpyra T€OA0JIUTa
T30
A) MO=(KTI+KJI)/2
b) MO=(KII-KJI) / 2
B) MO=(KII+KJI+180°)/2
I') MO=(KII+KJI)
6. TecroBoe 3amanue. YeMm OTIIMUAIOTCS I€0AC3UIECKHUE KOOPAUHATHI OT aCTPOHOMHUYECKUX ?
A) HavaNnbHBIMU KOOPJMHATAMU
b) pazmuuusamu B purypax pedepeHi-srinncounga u reouia
B) metonamu onpeneneHust
I') ykiIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOpMaseH K 3JUIUIICOUIY
7. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBalOT reorpauyuecKor MUPOTON TOUKH?
A) paccTosiHME MeXay IBYMS HapasuieasiMu
b) paccrosinue oT 3xBaTOpa A0 AAHHOM TOUKHU
B) yron Mexay oTBecHOI TMHUEH U MIIOCKOCTHIO IKBATOPA
I') paccrosiHue OT mapasuienu 10 JaHHOW TOYKH
8. TectoBoe 3aanue. Kak nzo0paxaroTcst mpeAMeThl U KOHTYPHI Ha TUIaHax U KapTax?
A ) I'opuzoHTansaimu;
b) YcnoBHbIME 3HAKaMU;
B) OrmeTkamu
9. TectoBoe 3amanne. OAMHAKOBO JIM 3HAYCHHE a3UMYTa B PA3HBIX TOUKAX OJTHOU JTUHHUH
A) OJTMHAKOBBI
b) He omuHAKOBBI, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT ApYyra Ha BEIMYHHY CONMKEHUS MEPUAUaHOB
B) He oiMHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. Haiitu paccrosinne Ha kapre Macmraba 1:200, ecam paccrosHHe Ha
MecTHOCTH Sy =125,00 M
A) 0,016 cm
b) 0,625 cm
B) 62,5 cm
I 1,6 cm



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BOIPOCOB /JIsl OUEHKH CHOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpoIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHNs KommneTennuu OI1K-4.3)
1. TecToBoe 3aaHue. XapaKTEPUCTUKOMN LIEHTpa paclpeesICHUs CIIy4aliHbIX BEIMYMH SIBJIETCS

1. MareMaTH4eCcKoe OXKHUIaHHIE
2. Hucnepcus
3. DKkcrecc
2. TectoBoe 3aianue. XapakTepUCTUKON pacCerBaHUs CIydalHbIX BEJIMUUH SBIISACTCS
1. MareMaTH4eCcKOe OKHUIaHIE
2. Hucnepcus
3. DKkcrecc
3. TecroBoe 3amanue. Mepoii TOYHOCTU U3MEPEHUM SIBISIETCS
1. MOMEHTEHI
2. HMucnepcus
3. MareMmaTHuecKoe 0KUJaHUS

4. TectoBoe 3ajaHue. MareMaTH4EeCKOE OXXUAAHHWE S-OM CTENEHU CIydailHOM BEIMYMHBI
Ha3bIBACTCs

1. [leHTpanbHBIM MOMEHTOM
2. HavansHeIM MOMEHTOM
3. AOCOIHOTHBIM MOMEHTOM

5. TecrtoBoe 3amanne. MaTeMaTH4ecKO€ OXHUIAHUE S-OM CTEMEHW OTKJIOHEHUS CIydailHOU
BCJIIMYUHBI OT MAaTEMATHUYCCKOI'0 OXKUIaHWA HA3bIBACTCS

1. [leHTpanbHBIM MOMEHTOM

2. HavanpHbIM MOMEHTOM

3. OTHOCHUTETHHBIM MOMEHTOM
6. TecroBoe 3amaHue. VYCIOBUS BO3HUKHOBEHHMS HOPMAJIBHOTO 3aKOHA paclpeesiCHUs
YCTaHaBIIMBAIOTCS

1. [ImoTHOCTBIO pacpenencHus

2. MHTETPAJIbHOM MpenesbHOM TeopeMoit JIsmyHoBa

3. WHTETPAIBHBIM 3aKOHOM
7. TecroBoe 3amanue. @ynknus Jlamaca npeacTaBiseT co0oit

1. BeposTHOCTh NONagaHus B 33JaHHBII HHTEPBA

2. BepositTHOCT,  moOmajgaHuss B HMHTEpPBAN, CHUMMETPUYHBIH  OTHOCHUTEJIBHO
MaTeMaTHYECKOTO OKUaHUS

3. BeposTHOCT NONagaHus B MHTEPBAJL, CHMMETPUYHBIA OTHOCUTEIBLHO JUCTIIEPCUU
8. TecroBoe 3amanue. KakoBa BEpOATHOCTb MOTIAAAHMS CIIYYaiHOM BEJIMUYMHBI B MHTEPBaN «a+3 [1»?

1. 68%

2. 95%

3. 99,7%

9. TectoBoe 3amanue. Kpusas omunb6ok (I'aycca) nMmeeT mIoTHOCTh pacipeieieHus

A2
2

1. ¢(t) = ﬁe 20
1 2
2. Q)(t) = Eet

X2

20°

3. o(X)= ﬁe

10. TecroBoe 3aanue. 3aKOH pacIpeielieHUs] CHCTEMBI IBYX CIy4YalHBIX BEIUYHH 33/1a€TCS B BHJIE
GbyHKITII

1. CoBMECTHOTO pacripe/iesieHuUs

2. BEPOATHOCTHOTO PACHpPEIeTICHHS
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IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BOIPOCOB [JIsl OUEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (koHTpOIMpyeMblii HHANKATOP NocTH:KeHusT KommneTenmuu OIIK-1.1)
1. TecroBoe 3aganue. TeoqOMUTHBIN X0 ABIsETCS (OPMON pa3BUTHUS

1) l'ocynapcTBeHHBIX ceTei;
2) Cereii cryuieHus;
3) CheMOYHBIX CETEH;

2. TecroBoe 3aganue. K kakoMy BUAY OTHOCUTCSI HUBEJIUPHAs ChEMKA?
1) ropusoHTaNBHAS
2) BepTHKaJIbHAs
3) KOHTypHast
4) Tonorpaduyeckas
3. TecroBoe 3amanume. i1 pa3soOMKHYTOrO TEOJOJUTHOTO XOJa TEOPETHYECKYI0 CYMMY YIJIOB
MOJICYMTHIBAIOT TIO (hopmyie:
1) 2Breop=180°(n-5);
2) ZBTeop:1800(n+2);
3) ZBTeop:1800(n-2);
4) 2:BTeop: Oyg— 0k +1800 n;
4. TecroBoe 3aganue. Jlomyctumas yriioBas HEBA3Ka 3aMKHYTOTO T€OJOJMTHOTO XO/1a:

1) fpaon= 2tvn
2) fpuon= 1t/n
3) fpon= 1,3tv/n

4) fpaon= 1,4t Jn
5. TecroBoe 3ananue. [IpsMoyronbHble KOOPAMHATHI BEPIIMH TEOAOJUTHOIO XOJa BBIYUCIISIIOT IO
dbopmyie:
1) Ax =d cosa ; Ay =d sin a;
2) Ay =d cosa ; Ax =d sin a;
3) Xn = Xp1t+ AXucrpy Yn = Yn-1 + AYucnp;
4) ZAXchp = AXy ; ZAYchp = AYTy
6. TectoBoe 3amanne. Yem OTIMYAIOTCS T€0AE3MUECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHUYECKUX?
1) HaYaTBbHBIMU KOOPIMHATAMU
2) paznuuusaMu B purypax pedepeHi-3umnconia u reouaa
3) MeTo1aMu OTIpeAeICHHS
4) yKIIOHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUM OT HOpMaJeil K 3JUIUIICOUIY
7. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBalOT reorpaduuecKor MUPOTON TOUKH?
1) paccrosiHuEe MEXKIYy ABYMS MapaiensMu
2) paccTosiHUE OT PKBATOpa A0 AAHHOU TOUKHU
3) yroyi Mexay OTBECHOU JTUHHUEH U TIIOCKOCTHIO IKBaTOpa
4) paccTrosiHue OT apajuieu 10 JaHHOW TOYKH
8. TectoBoe 3amanue. Kak nzo0paxkaroTcsi mpeAMeThl U KOHTYPHI Ha TUIaHax U KapTax?
1) l'opuzonTansamu;
2) YCIOBHBIMU 3HAKAMU;
3) OTmeTkamu
9. TecroBoe 3amanne. OAMHAKOBO JIM 3HAUEHHE a3UMYTa B Pa3HbIX TOUKaX OJHOU JIMHUU
1) ogrHAKOBBI
2) He OJIMHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha BEIWYUHY CONMKEHUS MEPUIUAHOB
3) He OAMHAKOBBI, OHU OTJIMYAOTCS IPYT OT jpyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. UTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
1) OTHOIIIEHUE BBICOTHI CEUCHUS K OTMETKE
2) TaHT'eHC yrJia HaKJIOHA



11

3) KocHHYC yriia HaKJIoHa

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BONPOCOB /JIsl OUEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
komnerenun OIIK-1 (koHTpOIMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUsT KommneTennuu OIIK-1.2)
1. TecToBoe 3ananue. YTo Takoe CheMKa MECTHOCTU?
1 — ¢pororpadupoBanue.
2 - co3panue GpuiIbMa.
3 - 3apUCOBKa MPEIMETOB MECTHOCTH «HA TJIa3y.
4 - cheMKa MECTHOCTH Ha BUJICOKaMEDYy.
S - COBOKYITHOCTb M3MEPEHUH, BBIMOIHAEMbIX HA MECTHOCTH C LIEJIbIO CO3JaHUs KapThl WK
IJiaHa
2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:
a. ['pamyc
6. ['on
B. I'pan
r. Pamuan
3. TecroBoe 3amanne. YeMy paBHa IATKA pEHKU?
1 — HyneBOMYy JIeJIEHUIO YEPHOIN CTOPOHBI
2 — otuery Oosbe 4000 Mm
3 — HaMMEeHbIIIEMY 3HAYCHHIO KPACHON CTOPOHBI
4 — panboplIeMy OTUETY 1O YEPHOU CTOPOHE
4. TecroBoe 3aganue. TPUTOHOMETPUYECKOE HUBEIUPOBAHUE OCHOBAHO:
1 - Ha onpeneneHNH PACCTOSHUE MEXAY IBYMs TOUKAaMH U yIJla HaKJIOHa;
2 - Ha HEINOCPEICTBEHHOM OIIPEICNICHUH MPEBBIIMICHUH MEXAY ABYMsS TOYKaMH C
ITOMOIIBIO TOPU3OHTAIBHOIO JIy4a;
3 - Ha U3MEPEHUH aTMOC(EPHOTO JABICHUS HA MOBEPXHOCTH 3€MJIM B 3aBUCHMOCTHU OT
BBICOTHI TOYKH HaJl YPOBEHHO! IIOBEPXHOCTBIO;
4 - Ha CBOWCTBE CBOOOTHOW TOBEPXHOCTH >KHIKOCTH B COOOIIAIOIIUXCS COCYyJax
BCEI1a HAXOJUTHCSI B OJHOM YPOBHE;
5. TectoBoe 3azanue. B koMIuiekT npuOOpOB 1J1s F€OMETPUUYECKOI0 HUBETUPOBAHUS BXOIAT:
1 - HuBenup, peiika, MOJIOTOK, KOJIBIIIEK;
2 - HUBeNHUp, 2 peiKku, KUpKa, TONOP, KOCThLIIb;
3 - HuUBeNUp, 2 peiKku, KOCTbUIb, OAllIMaK, ILITATUB;
4 - HuUBenMp, 2 peiiku, NepeBSHHbIC KOJBIIIKH, KyBaJlbl;
6. TecroBoe 3amanne. OCHOBHBIMM YacCTSIMHU HUBEIUPOB C LWIMHAPUYECKUMH YPOBHSAMH
SBJISIFOTCSL:
1 - 3purenbHas TpyOa, LWIMHAPUYECKUH YpPOBEHb U IOJCTAaBKA C TPEMs IOJbEMHBIMU
BUHTAMHU;
2 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOJbEMHBIX BUHTA, alM/ajia, IITaTUB, peiKa, SKep;
3 - 3puTenbHas TpyOa, TpU NOJbEMHBIX BUHTA, TUMO, adu1aja, OCH;
4 - 3putenbHas TpyOa, OACTaBKa, IKEP, KOJIBILIKH;
7. TectoBoe 3aqaHue. BbIYKCICHHBIC NPEBBINICHHE 10 YEPHOU cTopoHe peiiku hy =2106MM 10
KpacHoit ctopoHe peiiku hy, =2108MMm, TOrIa cpeHee mpeBbiiieHne OyIerT:
1-2106MMm;
2 - 2108mMm;
3-2107mm;
4 - 2109mm;
8. TectoBoe 3ananue. TOYHOCTB OIpENENEHNs PACCTOSHUI TPU TOPU3OHTAIBHOM ChEMKE
1 1:200;
2 1:2000;
3 1:500;
9. TectoBoe 3aganue. Ilpu Npon3BOACTBE TAXEOMETPUUECKON CHEMKH PACCTOSHUS ONPEAEIIAIOTCS
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1 1o HUTSAHOMY JaJIbHOMEDY;
2 MEpHOil NIeHTOl;
3 TPUTOHOMETPHUYECKH;
10. TecroBoe 3amanue. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PELLIEHUS TPEYrOJIbHUKA TpUlaTepalun?
1) Teopema cuHycOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHIe€HCOB;

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUil M (MJIM) BONPOCOB /A OUEHKH CHPOPMUPOBAHHOCTH
komnerenun OIIK-1 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP HocTH:KeHNs KommeTeHuu OITK-1.3)
1. TecroBoe 3amanue. Ha xakoMm pacCTOSIHUM OT OCEBOTO MEpHUIMAHA 30HbI PAcIOJIOkKeHa TOYKa,
€CJIM €€ MPSAMOYTOJIbHBIE KOOPAMHATHI B 30HAJILHOM cucTeMe paBHbIL: X=6320 kM; y=12120 xkm

A) 380 kM k 3anany

B) 6320 kM Kk BOoCcTOKY

B) 12120 kM k 3amaxy
2. TecroBoe 3amanue. Kakue pazmepsl Tparenud OCHOBHOM rOCYJapCTBEHHOM KapThl?

A) Tlo mmpoTe 4° , o goarore — 6°

b) Ilo mmupote 6° , mo ponrote — 4°.

B) 1o mmpoTe 1 10Jar0TE NOCTOSTHHAS BEIUYHHA.
3. TectoBoe 3amanue. OTKyJa BEAETCS CYET KOJIOHH?

A) Hauunas ot Mepuanana c oyrotoit 0° ¢ 0003HaueHneM ¢ BOCTOKA Ha 3amaj

b) Haunnas ot mepuanana ¢ gonrotoit 180° ¢ 0603HaueHNEM ¢ BOCTOKa Ha 3arajy

B) Hauunas ot mepuaunana ¢ nosnrotoi 180° ¢ o603HaueHHEM ¢ 3arajia Ha BOCTOK

I') Haunnas ot mepuauana ¢ nonrotoit 0° ¢ 0003Ha4eHHEM C 3araja Ha BOCTOK
4. TectoBoe 3aanne. YKaXUTe HOMEHKIIATYpy JIuCTa KapThl MaciTada 1: 100000

a) N-37-144

6) N-37-XXV

B) N-37-144-T

r) XI-N-37
5. TecroBoe 3amanue. OnpenenuTh JJIUMHY JIMHUM HAa MECTHOCTH, €CIM JUIMHA €€ Ha IUIaHe
macmraba 1:1000 paBua 89,5 mm

A) 448 m

b) 8,95 m

B) 89.5 m

I') 4,48 m

J1) 895 m

E) 44,75 m
6. TecroBoe 3amanue. Macmrtab kaptel 1:10000. HaliTh HauMeHBIINKA OTPE30K HAa MECTHOCTH,
pa3IMuMMBbIN Ha TaHHOU KapTe

a.0,1m

0.1,0mM

B. 10,0 m

r.5m
7. TectoBoe 3afganue. M3MepeHHOE Ha MECTHOCTH FOPU30HTAIIBHOE PACCTOSHUE MEXYy TOUKaMu A
u B paBHo 31,6 M. Kakoil U3 moka3zaHHBIX Ha MONEPEYHOM MacCIITabe OTPE3KOB COOTBETCTBYET
sTOMYy pacctosHuio? Yucnenusiit macrad 1:1000.
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Al
b. 2.
B.3
8. TecroBoe 3amaHme. MaruutHblili a3umyt HampasieHuss AB 73°. COnwxeHue Mepuanax
BocTtouyHOE 1°. CKIOHEHHE MarHUTHOM CTPEJIKK BocTouHOE 3°. OnpenenuTs AUPEKIIUMOHHBINA YTOJI.
A.75°
B. 78°
B. 76°
9. TectoBoe 3amanne. Pym0 muaum C3:13°. KakoB ee qUpeKIIMOHHBINA yroi?
A. 13°
b. 167°
B. 103°
I'. 193¢
. 257°
E. 347°
XK. 283°
10. TecroBoe 3amanne. UTo OTHOCHUTCA K XapaKTEPHBIM JIMHUSIM U TOUKaM pesbeda?
A) Bonopaszaen, Touka ceJIOBUHBI, BEpIIMHA
b) Bonopasznen, Touka cenyioBUHBI, BOJIOCITHB
B) Bonopasznen, TanbBer, Touka CeJyIOBUHBI, BEpLINHA, TOUKA BIIaIUHBI

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUWl M (MJIM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHiun OITK-4 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP AocTHKeHUus1 KomneTeHuun OITK-4.1)
1. TectoBoe 3aganue. I'eone3usa — 3To:

A) HayyHas JUCUMIUIMHA, 3aHUMAIOIIascid W3YyYeHHEM 3€MHON IOBEPXHOCTH U
0TOOpaXeHUEM €€ Ha IJIaHaX U KapTax

b) mnayuHas paucuuIUiMHa, pa3pabaTbiBalollas METOJAbI Te€0JE3UYECKUX padoT mpu
U3BICKAHUAX, IPOCKTUPOBAHUH, CTPOUTEIIHCTBE

B) nayynas aucuMmiiviHa, 3aHMMAOMIAscs H3yuyeHUeM (OpMbI M pa3MepoB 3eMiu U
METO/IaMHU OTIpeeNICHUS MOJIOKEHUS TOUCK B PA3JIMYHBIX CHUCTEMAaX KOOPIAUHAT
2. TectoBoe 3amanue. YTo MpUHSTO CYUTATH O0IIEH Gurypoit 3emaun?

A) I'eoun b) lap B) Dnnuriconn BpameHus I
Pedepenu-smuncounn
3. TectoBoe 3amanue. OnpenenuTsb JIMHY JMHUN HA MECTHOCTH, €CIIU JIJINHA €€ Ha TUIaHe
macmraba 1:10000 paBHa 89,5 MM

A) 448 m b) 8,95 m B.89.5m I') 4,48 m
J1) 895 m E) 44,75 m
4. TectoBoe 3aanue. B kakoMm HaMMeHbIIEM MaclITadbe JOJKEH ObITh COCTABIICH IJIaH MECTHOCTH,
9TOOBI HA HEM MOTJIM Pa3InyaThCsl IeTanu pasmepom ot 10 cm?

A) 1:1000 b) 1:10000 B) 1:5000
I') 1:100000
5. TecroBoe 3amanue. Uemy paBHa ropH3OHTaNbHASA AJMWHA TUHUU AB Ha MecTHOCTH, MOKa3aHHAas
Ha TIoTepevyHoM Maciutabe, ecinu Macirad miuana 1:500, ocHoBaHue TUHEHKH 2 cM?

A) 29,6M b) 29,3m B) 29,9m
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6. TecroBoe 3asanue. BBIYUCIUTD JUPEKIIMOHHBINA YTOJI JMHUU, €CJIM €€ UCTHHHBINA azumyT 300°,
I"ayccoBo cOnmkenne MepuauatoB 3anaaHoe 2°30’

A) 297°30’ b) 302°30’ B) 122730’
7. TectoBoe 3aganue. Pym6 nunun FOB:13°. KakoB ee qupeKMOHHBINA yro?

A) 13° b) 167° B) 103° I') 193° 1) 257°

E) 347° X) 283°

8. TecroBoe 3amanue. YTo Ha3bIBACTCS 3aJI0KECHUEM?

A) Ilpoexuus TMHUY HA TOPU30HTAIBHYIO TUIOCKOCTb

b) PaccrosiHue 1o BepTUKaIl MEXKIY ABYMS CMEXKHBIMU FOPU30HTAISIMU

B) N'opuzoHTanbHOE paccTOSHUE MEKY ABYMSI COCETHUMU TOPU30 HTAJIAMU
9. TecroBoe 3amanme. Bpicora BepmmHbI XoiMa paBHa 124.4 M.  OmnpenenuTs BBICOTY
TOPU30HTANH, OJIVDKaMIIeH K BEepIInHE, €CIIM BbicoTa cevueHus h = 2 M.

A) 1244 m b) 122,0 m B) 124,0 m I 1242 m

10. TecroBoe 3aganue. Pa3HOCTB BBICOT JBYX TO4ek h=20M, rOpH30HTAIBHOE PACCTOSIHUE
Mexay HuMH 350 m. Kakoil ykinoH sToit auHun?

A) 0,057 %o b) 18 %o B) 57 %o I') 5,7 %0

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl W (MJM) BONPOCOB ISl OUEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OIIK-4 (koHTpoJIMpyeMblii HHANKATOP HocTH:KeHUs KommeTeHuu OITK-4.2)
1. TectoBoe 3aganue. I'eone3ust — 310:

A) Hay4Hasi AUCLUIUINHA, pa3pabaThIBaroLIasi METO/Ibl [€0/Ie3UYECKUX pabOT MPH U3BICKAHUSIX,
MIPOEKTUPOBAHUH, CTPOUTEIILCTBE

b) nayunas nucuuiuivHa, 3aHUMaroIascs u3ydeHueMm (OpMbl U pa3MepoB 3eMIIM U METOJaMH
ONpeIETICHUS MOJIOKEHUS TOUEK B PA3IMYHBIX CHCTEMaX KOOPAUHAT

B) nayuynas nucuuiuinHa, 3aHUMArOIIAsACS U3yY€HUEM 36MHOM TTOBEPXHOCTH U OTOOPaKEHUEM ee
Ha IJJaHaX U KapTax
2. TecroBoe 3amanue. Kakue moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBECHHBIMHU ?

A) TOBEPXHOCTH, TapAJIJICIbHBIC 36MHOM MMOBEPXHOCTH;

b) noBepxHocTH, MapaienbHbIE YPOBHIO MODS;

B) noBepxHOCTH paBHOTO MOTEHIMAJIa CHJIBI TSHKECTH, BO BCEX TOYKAX MEPHEHIUKYISIPHBIC
OTBECHBIM JINHUSIM;

I') cheprueckre moBEpXHOCTH, PABHOOTCTOSIINE OT LEHTPA 3eMJIH.
3. TecToBoe 3amanue. Haiitu paccrosinue Ha kapte macmrtada 1:500, ecnu paccTosiHie Ha MECTHOCTH
Sy =125,00 m

A) 0,04 cm

b) 250 cm

B) 25 cm

I 4cm
4. TecroBoe 3anaHue. Kak Ha3pIBaeTcsi OTHOLIEHHE JUIMHBI JIMHUM Ha IJIaHe (Kapre) K
TOPU30HTAIIBHOMY IOJIOKEHHUIO TOM K€ JTMHUM HA MECTHOCTU?

A) Uucnennslit MmaciiTab;

b) Jluneiinblii maciTad;

B) HopmanbHblil monepeuHslii COTEHHBIH MaciiTad.
5. TecrtoBoe 3amanue. HasoBure rpaHuubl, B Hpefeiax KOTOPBIX IPU COCTaBJICHUU IIJIAHOB
MECTHOCTH IIOBEPXHOCTh 3€MHOI0 IIapa MOXHO CYMTAaTh IUIOCKOM TIIpU  WU3MEPEHUHU
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:

A) 100xm % 100xm

b) 20xm % 20xm

B) 10xkm x 10xMm
6. TecroBoe 3a1anue. Yem OTIMYAIOTCS re0Ie3UNUECKUe KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMUYECKUX ?

A) HavaNbHBIMU KOOPJMHATAMU
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b) paznmuuunsimu B purypax pedepeHI-3umncona u reonaa
B) meronamu onpenenenus
I') ykiIoHEHUSAMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOPMAJIEH K 3JUIUIICOUAY
7. TecroBoe 3aanue. YTo HA3bIBAIOT reorpapuuecKoi MUPOTOH TOUKHU?
A) paccTosiHEE MEXTY ABYMsI TapauIeIsIMH
B) paccTositHue ot SKBaTOpa 10 JAHHOM TOYKH
B) yros mexay 0TBECHO JIMHUEHN U IJIOCKOCTHIO IKBAaTOPa
I') paccrosiHue OT napasienau 10 JaHHOW TOUKH
8. TecroBoe 3amanue. Kak n3o0paxkaroTcs MpeIMeThl 1 KOHTYPHI Ha IUIaHAaX U KapTax?
A) T'opusoHnTansmu;
b) YcnoBubIiMU 3HaKamu;
B) OrmeTtkamu
9. TectoBoe 3aganue. OAMHAKOBO JIM 3HAYEHHE a3UMYTa B PA3HbIX TOUKAX OJHOW JTUHUU
A) OIMHAKOBBI
B) He oiMHAKOBBI, OHH OTIMYAIOTCS IPYT OT ApPYyra Ha BEIWYHHY CONMKEHUSI MEPUINAaHOB
B) He oguHaKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS IPYT OT Jpyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIEHHNE BBHICOTHI CEUCHUS K OTMETKE
b. TanreHc yria HakioHa
B. xocunyc yria HakioHa

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUl W (WJM) BONPOCOB /Ui OLEHKH C(HPOPMHPOBAHHOCTH
komnereHun OITK-4 (koHTpoMpyeMblit HHAMKATOP AocTHKeHUsT KomneTeHnnn OIIK-4.3)

1. TectoBoe 3amanue. J[Ba cTpenka J€nalOT MO OJHOMY BBICTPEIY B MHUILIEHb C BEPOSTHOCTHIO
nonaganus pl=0.7, p2=0.9. KakoBa BeposSTHOCTb XOTsI ObI OJTHOTO TTOTIAAAHMS?

1. 0.97
2. 0.63
3. 0.37

2. TectoBoe 3amanue. Ecnu 0 ombiTa BEPOSITHOCTH THIIOTE3 MMEIH HEKOTOpBIC 3HAYCHUsS, a B
pe3yibTaTe OMbITa MOSBWIOCH COOBITHE, TO «HOBBIC» (YCIIOBHBIE) BEPOSTHOCTH THIIOTE3
OTIPENICIISIOTCS

1. ITo dopmyne bepuymau

2. ITo dopmyne betieca

3. [To dopmyne Jlammaca
3. TecroBoe 3amanume. Jls ompeneneHuss BEPOSTHOCTH K-pa3 TMOSIBICHUS COOBITHS TIpU
HE3aBUCUMBIX UCTIBITAHUSAX IPUMEHSIOT POPMYITY

1. bepuynnu

2. Beiieca

3. Jlannaca
4. TectoBoe 3amaHuWe. BeposTHEHIINM YHCIOM TOSBJICHUS COOBITHH NP MHOTOKPATHBIX
WCIBITAHUSX HA3bIBAIOT YHCIIO

1. Haubonb1eit BeposiTHOCTH
2. Haumenbiien BepossTHOCTH
3. Cpenneit BEpOSITHOCTH

5. TecroBoe 3amaHue. BepoATHOCTh NOSABIEHHS COOBITHS NMPH N HUCHBITAHUSAX NPUOIHKEHHO
omnpenensercs popmynoii Jlannaca

1 _(k—np)
1 Pn(k)Nm¢(X)’X— M

2. P,(k)=CKp*“gq"™
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3. P(A)~ Y p(H,) p(A/H,)

i=1
6. TectoBoOC 3aJaHHuC. Bceskoe COOTHOHICHHUC, YCTAHABJIMBAIOUICC CBA3b MCIKIY BO3MOKHBIM
3HAYCHUECM CJIy‘-I&ﬁHOﬁ BCJIMYMHBI U COOTBCTCTBYIOIIMMHU BEPOATHOCTAMU HA3BIBAIOT

1. 3aKOHOM pacIpeaeIeHUs
2. Tabnuueii pactipeaeneHus
3. I'ucrorpammoit pacnpenesnenus
7. TecroBoe 3amanue. i 3a1aHusI 3aKOHA PACIIPEIEICHUS CIIYyKUT
1. Tabnuua pacnpeneneHus
2. OyHKUMS pacnpeesieHus
3. I'ucrorpamma pacnpenenenus
8. TectoBoe 3aaanue. I1OTHOCTH pacnpeienenrs HenpEephIBHON CIIydaliHOM BETMYMHBI SBISETCS
1. HHTerpasbHBIM 3aKOHOM
2. HuddepeHunanbHbIM 3aKOHOM
3. BeposTHOCTHBIM 3aKOHOM

9. TecroBoe 3anmanue. KakoBa CBSI3b MEXJy HHTETpabHbIM U JU((epeHlInaIbHbIM 3aKOHAMU
pacnpeneneHus?

1, jf(p(x)dx -1

2. F(x)= Jx'(p(x)dx

3. F(x)=P(X)<x
10. TectoBoe 3amanne. YeMm OTIMYAIOTCS T€OJAE3UUECKUE KOOPAMHATHI OT ACTPOHOMUYECKUX ?
A) HavaNnbHBIMU KOOPJMHATAMU
b) pazmuuusamu B purypax pedepeHi-srinncounga u reouia
B) metomamu onpenencHus
I') ykimoHEeHUSIMH OTBECHBIX IMHUW OT HOPMAJICH K SJUTUIICOUTY

3. OneHo4YHBbIE cpecTBA (OLeHOYHBbIE MATEPHAJIbI) /ISl IPOBeIeHUs
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTAUMH 00Y4AIOIINXCS MO JUCHUIIMHE (MOYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUi M (MJHM) BONPOCOB /I OHEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (KOHTPOJIMpYyeMblii HHANMKATOP Ho0cTHKeHus1 KommeTenuuu OITK-1.1)
1.TectoBoe 3amaunue. ['eonesust — ATo:

A) HayyHas JAMCUMIUIMHA, pa3padaTbiBalomias METOJAbl TeoAe3U4YecKux padoT mpu
M3BICKAHUAX, MPOSKTUPOBAHUH, CTPOUTEIHCTBE

b) mayynas nucnuruivHa, 3aHUMaroOmIasicss W3y4eHHeM (OpMbI U pa3MepoB 3eMIH U
METOJIaMU ONPEIEICHUS MOJIOKEHHUS TOUEK B PAa3JIMYHBIX CUCTEMAaX KOOPIUHAT

B) wHayynas gucHMIUIMHA, 3aHUMAIOIIASCS M3YYCHHEM 3E€MHOM TOBEPXHOCTH H
0TOOpaXeHHEM €€ Ha MJIaHaX U KapTax
2. TectoBoe 3amganne. Kakue moBepXHOCTH HA3bIBAIOT YPOBEHHBIMU?

A) MOBEPXHOCTH, MapajiebHbIe 36MHON TOBEPXHOCTH;

b) noBepxHocTH, napamieabHble YPOBHIO MOPS;

B) moBepxHOCTH paBHOTO MOTEHLMANA CUJIbI TSHKECTH, BO BCEX TOUKAX MEPHEHIUKYISIPHbIC
OTBECHBIM JIMHHSM;

I') cheprueckre mOBEPXHOCTH, PABHOOTCTOSIIIIUE OT IIEHTPa 3eMITH.
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3. TecroBoe 3amanue. Haiitu paccrosiHue Ha kapTe Macimrada 1:500, ecnu paccTosiHue Ha MECTHOCTH
Su=125,00 m

A) 0,04 cm b) 250 cm B) 25 cm 4 cm
4. TecroBoe 3amaHue. Kak nHa3piBaeTcs OTHOILIEHME JIMHBI JIMHUM Ha IulaHe (KapTte) K
TFOPU30HTAIILHOMY II0JIOKEHUIO TOMW K€ JIMHUU Ha MECTHOCTHU?

A) YucnenHslil MaciTao; b) Jluneiinblii macuitao; B)

HopmanpHslii nonepevHblil COTEHHbIN MacITal.
5. TecroBoe 3amanue. Ha3zoBute rpaHunbl, B IpeAesiax KOTOPBIX IIPU COCTaBICHUM ILIAHOB
MECTHOCTH IIOBEPXHOCTh 3€MHOI0 IIapa MOXHO CYMTAaTh IUIOCKOM TMpU  HU3MEPEHHUH
TOPU30HTAJIBHBIX YIJIOB U PACCTOSIHUMN:
A) 100xkm % 100xm b) 20xm % 20xm B) 10xm % 10xm
6. TecroBoe 3amanue. Yem OTIMYAIOTCS Ie0Ie3UNIECKUE KOOPIUHATHI OT aCTPOHOMHYECKUX ?

A) HavanbHBIMU KOOPJMHATAMU

b) pazmuuusimu B purypax pedepeHi-3/uMncouaa u reouia

B) metonamu onpeneneHus

I') ykiIOHEHUSAMU OTBECHBIX JIMHUN OT HOpMaJIeH K 3JUIUIICOUAY
7. TectoBoe 3afganue. YTo Ha3bIBaIOT reorpaduyeckoi MupoTon TOuku?

A) paccTosiHME MEXIYy ABYMS MapajiesiMU b) paccrosinue
OT DKBaTOpa /10 JAHHOW TOYKH
B) yron mexay oTBecHOM TMHUEH U INIOCKOCTHIO SKBATOPa I') paccrosinue

OT MapajuieNid 10 JAHHOW TOYKH
8. TectoBoe 3ananue. Kak nzoOpaxaroTcst mpeAMEeThl U KOHTYPBI Ha TUIaHax U KapTax?
A ) T'opuzonTansmu; b) YcnoBHbiMu 3HaKamuy;
B) OrmeTtkamu
9. TectoBoe 3amanne. OQUHAKOBO JIM 3HAYECHHUE a3MUMYTa B Pa3HbIX TOYKAX OJTHOW JIUHUH
A) OJTMHAKOBBI
b) He oarHAKOBEI, OHM OTJIMYAIOTCS IPYT OT JIPYyra Ha BEIMYUHY CONMKEHHS MEPHINAHOB
B) He oqmHAKOBBI, OHU OTJIMYAIOTCS APYT OT apyra Ha 180°
10. TectoBoe 3aganue. YTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BEICOTHI CEYEHUS K OTMETKE b. Tanrenc yria HakiioHa B.
KOCHHYC yIJjla HaKJIoHa

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUWl M (MJHM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
kommnereHiun OITK-1 (koHTpoMpyeMblit HHAMKATOP AocTH:KeHUsT KomneTeHnun OIIK-1.2)
1. TectoBoe 3aganue. YTo Ha3bIBAIOT pedepeHIl-AILTUICOUIOM?

A) smuricou; BparieHus,, Haubosee OJIM3KUN K TOBEPXHOCTH Ie0H1a;

b) snnuncouna BpamieHus, HEHTP KOTOPOTO COBIAAAET C LIEHTPOM Macc 3eMJIM U KOTOPBIi
TIPHUHAT U1 00paObOTKU I'e0Ie3UYECKUX U3MEPEHUil B OOJBIIMHCTBE CTPaH MHpA.

B) smnuncous BpaieHusi, mapaMerpbl KOTOPOTO MOAOOpaHbl MOJ YCIOBUEM HaWIydlIei
6nmu3ocTu ero K ¢purype reousa, B npeaeaax HEeKOTOPOl OTpaHUYEHHOM 00JIACTH M KOTOPBIM MPUHST
JUIS CO3JIaHUS Te0Ie3MUECKUX KOOPAUHAT;

2. TecroBoe 3aganue. JlaiTe onpeaenaeHne IiaHa MECTHOCTH

A) TInaHOM MECTHOCTHM Ha3bIBalOT YMEHbILIEHHOE M MOJ00HOE M300pa’keHue ee MPOEeKIUH
Ha TOPU30HTAJIBHYIO TIOCKOCTh

b) IInaHOM MECTHOCTH HA3BIBAIOT YMEHBIIIEHHOE U UCKaKEHHOE M300paKeHUe ee MPOEKIINU
Ha TOPU30HTAJIBHYIO TIOCKOCTh

B) Ilnanom MecTHOCTH Ha3bIBAalOT YMEHBIIEHHOE, MOJ0OHOE U HCKaKEHHOE M300pakeHue
ee MPOEKIIUU Ha TOPU30HTAIBHYIO TNIOCKOCTh
3. TecroBoe 3amanue. Pa3HOCTh BhICOT OBYX Touek h=10M, TOpHU30HTAIBHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
HuMu 350 M. Kakoli ykiioH 31o# uHun?

A) 0,029 %o b) 35 %o B) 29 %o I') 28,6 %o
4. TectoBoe 3aanue. B kakom HaMMEHbIIEM MaciITabe JOKEH ObITh COCTABIICH TIJIaH MECTHOCTH,
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9TOOBI HA HEM MOTJIM Pa3InyaThCsl IeTaIu pasmepom ot 10 cm?

A) 1:1000 b) 1:10000

B) 1:5000 ") 1:100000
5. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTCsl Cche€MKa, IpU KOTOpOH Ha Kapre (IUIaHE) MOJIYy4aroT
n300pakeHue Kak penbeda, Tak U CUTyaIuH ?

A) T'opusoHnTanbHas b) BeptukanbHas

B) Tonorpaduueckas I') [InockoctHas
6. TecroBoe 3amanue. Omnpenenure KoopauHaThl Touku b, ecau a = 0,74 men., b = 0,88 men.
Macmtab xapter 1:25000.

18

5917

43136 37

7. TecroBoe 3amanue. Kak Ha3pIBaeTCsl pa3HOCTh MEXKAY ABYMSI OTMETKAMU BBICOT?

A) 3an0xeHue; b) BeicoTa ceuenus penbeda; B) npeBbiiienue.
8. TecroBoe 3amanume. [lnockue TMPSIMOYroJIbBHBIE KOOPAWHATHI TOYKH B OOIIETOCYIapCTBEHHOM
30HANIbHOM cucTeme paBHBI: X=4815km Y=2350kxm. Ha kakom paccTOSHUU OT DKBAaTOpa U OCEBOTO
MepH/IMaHa pacroyioKeHa 3Ta Touka?

A) 4815km o1 3kBatopa u 2350KM OT OCEBOTO MEpHUIMaHa K BOCTOKY

b) 4815km ot skBaTtopa u 150kM OT 0ceBOro MepuanaHa K 3amnamy

B) 2350xM ot 3xBatopa u 481 5kM OT 0OCEBOro MepHuAraHa K BOCTOKY
9. TecroBoe 3amanue. YTo Takoe OPUEHTUPOBAHKE JTUHUHN TI0 TOTIOTpaduueckoit kapre?

A) Onpeznenenue yriia Mexay JUHUEH HanpaBlIeHHs Ha KapTe U 3aJaHHbIM MEPUAUaHOM

b) Onpenenenue yria Mexxay TMHUEH HANpaBJIEHUS HA KapTe U UCXOJHBIM MEPUIHMAHOM

B) Onpenenenue yrina Mexxay JTMHUEH HampaBlieHUs Ha KapTe U HAlpaBJICHUEM HCXOIHOTO
MepHIMaHa

10. TectoBoe 3afaHue. PemmTe mpsaMyo reoje3nueckyro 3aaauy. JlaHo: oz-3 = 136%41', d2-3 = 100
M, X2=200 M, y2=100 m '

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUi M (MJHM) BONPOCOB /I OIEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (KoHTpoJIMpYyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHUs kKommeTeHiuu OTIK-1.3)
1. TecroBoe 3ananue. BricoTa BepmmHbl xonMa paBHa 24.4 M. OnpenenuTs BBICOTY TOPU3OHTAH,
OKaiiIel K BepIInHe, Cii BeicoTa cedeHust h =2 m.

A)24,4m b) 22,0 m B) 24,0 m
2. TectoBoe 3amanue. Kak Ha3piBaeTcsi cmoco® ompeeneHuss IUIOIIAau, MPU KOTOPOM
M3MepseMBbIi 3eMENbHBIN yUacTOK pa3duBaeTcs Ha psJl KBaJIpaToOB C U3BECTHOUM CTOPOHOMU

a) aHAJTMTHYECKUU 0) MexaHU4YeCKui B) MAJETKOU
r) rpaduuecKuit
3. TectoBoe 3amanne. BribepuTe riiaBHOE yCIOBHE HUBETUPA

A) Busupnasi ock 3pUTEnbHON TpyOBbl MOJKHA OBITH MapauieTbHa OCH LUIMHAPHYECKOTO
YpOBHS

b) BusupHas ock 3pUTEenbHOM TpyObl MOJDKHA OBITH MEPICHIUKYISpPHA OCH BpalleHUs
HUBETUpA

B) Ocsb kpyrioro ypoBHs J0KHA OBITH MapajielIbHa OCH BpaIlleHUs] HUBETUPa
4. TecroBoe 3aanue. BBIYUCIUTH TOPU3OHT UHCTPYMEHTA, €CIIM OTCUET MO peiike Ha perepe 1117.
Bericota penepa 11,236 m.
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A)12,353 m b) 10,119 m B) 11,119 m
5. TecroBoe 3ananue. HazoBute yactu Husenupa 5, 13 u 9
11 10 |v 9 g
U— i—-U

6. TecroBoe 3amanue. KommnapupoBaHue MEpHBIX TPUOOPOB — ATO:
1. npouecc onpeneneHus ycaoBUi IpOBEACHUS TUHEHHBIX U3MEPEHUI
2. Tmporecc CpaBHEHHS pabOYHX M 00pa3IOBBIX MEPHBIX MPUOOPOB
3. mporiecc BRIYUCICHUS UCTHHHOW JITUHBI JINHUH
7. TecroBoe 3amanue. YemMy paBHa TmompaBKa 3a KOMIApUpPOBAHUE, €CIW JJIMHA T0JIEBOTO
kommnaparopa 120,00 m, HomuHaneHasa JuHa pyaetku 20,00 M, pesynbsraT uzmepenus 120,06 m?
8. TecroBoe 3amanuwe. 3amoNHUTE TMPOMYIICHHBIE YHCIA B JKypHaJe TI'E€OMETPUYECKOTO

HUBEITUPOBAHUS
Howmep Howmepa OTcueTsl 10 pelike Tpesbimene Cpennee
CTaHIINH TOYEK Sagass Tlepenusis IIPEBBILICHUE
Ik 0 2236 1201
! Ikl 5722 1202
9. TecroBoe 3amanue. YKaXxuTe HOMEHKIATYpy Jucta kapthl Macirada 1: 200 000.
A) N-52-XX b) N-52-54 B) A -62- 0

I') A-62-54
10. TecrtoBoe 3amanue. Halitm paccrosHue Ha kapte Macmraba 1:200, ecnm paccTosHMe Ha
MecTHOCTH Sy =125,00 M

A) 0,016 cm b) 0,625 cm B) 62,5 cm
I 1,6 cm

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUWl M (MJHM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHuuun OIIK-4 (KoHTpoJIMpYyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHus kKommeTeniuu OTTK-4.1)
1. TectoBoe 3amanue. ['eone3us — to:

A) HayyHas JUCUMIUIMHA, 3aHUMAIOIIASACA W3YYCHHEM 3€MHOW MOBEPXHOCTU U
0TOOpaX€HUEM €€ Ha MIaHaX U KapTax

b) mnayunas pgucuumIMHa, paspabaTbiBarollas METOAbl TI'EOJE3MYECKUX padoT mpH
M3BICKaHUSX, IPOEKTUPOBAHUU, CTPOUTEIHCTBE

B) HayuyHas aAuMCIUMIUIMHA, 3aHUMAOLIASCS H3ydyeHHEeM (GOpMBI U pa3MepoB 3eMiu U
METO/JaMH OTIPEAEIEHUS TOJOKEHUS TOUEK B PAa3IMYHBIX CUCTEMAX KOOPAUHAT
2. TecroBoe 3aganue. YTo NpUHATO cUUTATh 0011l ¢purypoit 3emau?

A) T'eoun b) lllap B) Dnnuncounn BpaieHus I
Pedepeni-smnuncounn
3. TectoBoe 3aganue. OnpenenuTs JUIMHY JMHUM HA MECTHOCTH, €CJIU JIJIMHA €€ Ha IUIaHe
Mmacmraba 1:10000 pasHa 89,5 mm

A) 448 m b) 8,95 m B.89.5 M I') 4,48 m
1) 895 m E) 44,75 m
4. TecroBoe 3aganue. B kakoM HanMeHbIIeM MaciTade 10JKeH ObITh COCTABIIEH MJIaH MECTHOCTH,
YTOOBI Ha HEM MOTJIM PA3JIM4aThCs eTanu pazmepom ot 10 cm?
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A) 1:1000 b) 1:10000 B) 1:5000
I') 1:100000
5. TecroBoe 3amanne. YeMy paBHa rOpU3OHTaIbHAS JJWHA JIUHUU AB Ha MecTHOCTH, MOKa3aHHAas

Ha TIOTIepeYHoM Macitade, eciu Macmrad miana 1:500, ocHoBaHue TUHEHKH 2 cM?
A) 29,6m B) 29,3m B) 29,9m

6. TecroBoe 3ajanue. BBIYMCIUTH JUPEKIMOHHBIA yrojl JUHHUH, €CIH €€ UCTUHHBIN a3umyT 300°,
I"ayccoBo cOmmkeHre MepuananoB 3amnajaaoe 2°30’

A) 297°30' b) 302°30’ B) 122730’
7. TectoBoe 3aganue. Pym6 nunun KOB:13°. KakoB ee qupeKiMoHHBINA yroa?

A) 13° b) 167° B) 103° I') 193° 1) 257°

E) 347° X) 283°

8. TectoBoe 3amanme. UTO Ha3bIBaCTCS 3AI0KCHHEM?

A) Tlpoexius TMHUMA HA TOPU30HTAIBHYIO TUIOCKOCTh

b) PaccTrosiHre mo BepTUKaAIA MEXKIY ABYMSI CMEKHBIMUA TOPU30HTATISIMA

B) lN'opuzoHTanbsHOE pacCTOSHUE MEX Ty IBYMSI COCEHUMHU TOPU3OHTATISIMA
9. TecroBoe 3amanme. Bwicora BepmmHbI XoiMa paBHa 124.4 M.  OmnpenenuTts BBICOTY
TOPHU30HTANH, OJMKaiIIeil K BepIInHe, eClid BbIcoTa ceueHust h =2 m.

A) 1244 m b) 122,0 m B) 124,0 m I 1242 m

10. TectoBoe 3amanue. Pa3HOCTH BBICOT ABYX Touek h=20M, TOPH30HTAILHOE PACCTOSHUE
Mexay HuMmu 350 M. Kakoi ykiioH 3TOH JTuHUK?

A) 0,057 %o b) 18 %o B) 57 %o ') 5,7 %o

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJIM) BONPOCOB /JIA OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
komnereHiun OITK-4 (koHTpoMpyeMblii HHIMKATOP AocTHKeHUus1 KomneTeHmnu OITK-4.2)
1. TecroBoe 3amanue. YTto Ha3bIBAIOT pedepeHIT-AILTUTICOUIOM?

A) »nnMIICOU]T BpalleHUs, MapaMeTpbl KOTOPOro MoaoOpaHbl MOJ YCIOBHUEM HaWIydllen
6nu3ocTH ero K ¢purype reoua, B peaeaax HeKOTOPO OrpaHUYEHHOM 00JIaCTH U KOTOPBIH MPUHSAT
JUIS CO3JIaHUS T€0/Ie3MUECKUX KOOPAUHAT;

b) snnuncoun Bpaienus, HanboJsiee OIU3KUNA K MOBEPXHOCTH T€OUA;

B) snnuncoun BpaiieHus, HEHTP KOTOPOTO COBMAJAeT C LIEHTPOM Macc 3eMJId U KOTOPBIi
TIPHUHAT U1 00pabOTKU I'e0Ie3UYECKUX U3MEPEHUil B OOJBIINHCTBE CTPaH MHpA.

2. TectoBoe 3amanue. Jlaiite onpeneneHue kapre

A) Kaproii Ha3pIBalOT yMEHBIIEHHOE U 000OIIEHHOE HM300pa)KeHHWE HA IUIOCKOCTH BCe
3eMiIu B 1I€JIOM HJIM 3HAYUTENFHON YacTH €€ YaCTU C YUeTOM KPUBHU3HBI YPOBEHHOM MOBEPXHOCTH

b) Kaproii Ha3bIBalOT yMEHbIIIEHHOE, T10JI00HOE U 000011IeHHOEe H300pakeHUE Ha MIOCKOCTH
Bceld 3emuid B 1I€JOM WM 3HAUUTEIbHOW YacTH €€ 4YacTh C Y4eTOM KPUBHU3HBI YPOBEHHOU
MOBEPXHOCTHU

B) Kaproii Ha3blBalOT yMeHbIIEHHOE, NOJ00HOE M 00001eHHOe H300pakeHne Ha
IUIOCKOCTH Bced 3eMiM B IIEJIOM WM 3HAYUTENBHOM €€ YacTH, MOCTPOCHHOE IO 3aKOHaM
MaTeMaTUYEeCKHUX MPOEKIUN
3. TecroBoe 3amanue. i Kakux Lenen CayKuT anuaana?

A) s GopMUPOBaHUS TPOEKTUPYIOIIEH TUIOCKOCTH U CHSITHSI OTYETOB

B) s cHATHS OTCYETOB MPH OTIPEEIICHUN PACCTOSTHHIMA

B) 11 cHATHS OTCYETOB MIPH OMPEEIIEHUN BBICOT

I') s BBO1a MOTIPABOK MPU OTMPEIETICHUH YTIIOB
4. TecroBoe 3amanue. Ha 4ro HYXHO OOpaliarh BHUMaHHE MPU U3MEPEHUU TOPU30HTAIBHBIX
YIJI0OB 711 YMEHbBIIICHUS BIUSHUS KOJUTUMAIIHOHHOW OMIMOKU HA OTCYET IO IUMOY
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A) Ha mocTostHCTBO MOJIOKEHUSI BA3UPHON OCH 3pUTEILHOM TPYOBI
b) Ha yron HakiioHa BUSHPHOM OCH 3pUTENBHON TPYObI
B) Ha aGcomnoTHyI0 BeIMUUHY KOJUTMMALMOHHOW OIIHOKH
5. TecroBoe 3ananue. M3 kakux 4yacTell COCTOUT BEPTUKAIBHBINA KPYT T€OJ0JIUTA

A) JIum6+ anmnana
B) JIum6+ ypoBeHb
B) Anunana+ ypoBeHb
6. TecroBoe 3amanue KakoBa BenyrHa OCHOBaHMS HOPMAJIBHOTO MIONEPEYHOTO MaciiTadba?

A) JIrobas; b) 2cm; B) lem
7. TecroBoe 3aianue. Bpraucnuth kommmManuonHyro ommoky. KI1=195°48'; KJI=15°44’
A) 2 b) 30" B) -30” -2

8. TecroBoe 3amanue. CHSTH OTCUETHI 110 BEPTHKATLHOMY KPYTY.
i

9. TecroBoe 3amanue. BBUKUCIUTE MECTO HYJISI TEOJOJIUTA, €CIU OTCYETHI MO BEPTUKATHLHOMY
kpyry KIl= 1°32', KJI=358°30'
A) +0°01’ b) - 0°01' B) 180°01’ I') +0°02’
10. TectoBoe 3amanmue. Brei6epure dopmyny s BeramcieHus MO BepTHKaIbHOTO Kpyra
Teomoyiuta 2T30

A) MO=(KII+KJI)/2
I') MO=(KII+KJI)

B) MO=(KII-KJI) / 2 B) MO=(KIT+KJI+180°)/2

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUil M (MJHM) BONPOCOB /I OUEHKH C(HPOPMUPOBAHHOCTH
xommnereniun OITK-4 (koHTpoMpyemMblit HHANKATOP AocTHKeHUsT KomneTeHnuu OITK-4.3)
1. TectoBoe 3amanue. B kakowm ciyuae BBITIOJIHSETCS FOCTUPOBKA MPH MOBEPKE TJIABHOTO YCIOBHS
HUBeUpa?

1. ecnu my3bIpeKk LUIUHAPUYECKOTO YPOBHSA OTKJIOHWJICS OT HYJb-IYHKTAa Ha 2 JEJICHUS U

OoJibIe

2. ecnu omrbOKa B 0TcueTe 1o peiike Oosbine 4 MM

3. eciu Mmy3bIPeK KPYIJIOro YPOBHS CMECTHIICS U3 HYJIb-TTYHKTA
2. TecroBoe 3amanue. BpIUMCINTH TOPU3OHT UHCTPYMEHTA, €CIIM OTCYET MO pelike Ha pernepe 997.
Bricota penepa 11,236 M.

A)10, 603 m b) 10,239 m B) 12,233 m

3. 3anoaHHUTE MPOMYIIEHHBIE YKCIIa B )KypHAJIe T€OMETPUIECKOTO HUBETUPOBAHUS

Howmep Homepa OrtcueTsl o perike Cpennee
IIpeBblieHue
CTaHIUHI TOYEK 3amass Iepenmss IIPEBBIICHNE
Ik 0 1606 -120
! Tkl 6196 21

4. TectoBoe 3ananue. Ha3zoBurte uactu HuBenupa 3, 6 u 14




5. TecroBoe 3amanue. KommnapupoBaHne MEPHBIX PUOOPOB — ATO:

1. mporiecc onpeaeneHus yCIOBUN MPOBEICHUS IMHEWHBIX U3MEPEHUIN

2. Tporecc cpaBHEHUs paboYuX 1 00Pa3IOBBIX MEPHBIX TPHUOOPOB

3. mpoI1IeCcC BBIYUCICHUSI UCTUHHON JUTUHBI JTHHUHU
6. TectoBoe 3amaHue. Uemy paBHa monpaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHHUE, €CJIM JJIMHA I0JIEBOTO
koMmmaparopa 120,00 m, HomuHanbHas anuHa pyaetku 20,00 m , pesynbTat usmepenus 120,12 m?
7. TecroBoe 3amanue. BricoTa BepiuHbl X0Ma paBHa 124.4 M. OnpeaenuTs BHICOTY TOPU30HTAIH,
OoKaiInel K BEepIIMHE, €CIM BhICOTa cedeHus h =2 m.

A) 1244 m b) 122,0 m B) 124,0 m I 1242 m

8. TectoBoe 3aganue. Pemmre npsimyro reoaesndeckyro 3amady. Jano: X1=310,00 m; ¥1=100,00 m;
S12=50.00 m; a112=25°30
9. TecroBoe 3amanme. OmnpenenuTh UIMHY JIMHA HAa MECTHOCTH, €CIM OTCUETHI Ha pErKe Mo
JATbHOMEPHBIM HUTSAM TEOJOJUTAa paBHBL: MO HIKHEH HUTH 1477, mo BepxHel Hutu 2176.
Koaddumuent nansromepa K=100.
10. TecroBoe 3amanme. Macmrtad kaptel 1:10000. HaliTh HauMeHBIIHMA OTPE30K HA MECTHOCTH,
pa3IMYMMBbIF HAa JAHHOW KapTe.

a.0,1m 6.1,0m B. 10,0 M r.5m

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHMi M (WJIM) BONPOCOB UISE OLEHKH CHOPMHMPOBAHHOCTH
kommnereHiun OITK-1 (koHTpoMpyeMblit HHAMKATOP AocTHKeHUsT KomneTeHnun OTTK-1.1)
1.TecroBoe 3aganue. K kakomy BUy OTHOCUTCSI TEOJOJIUTHASL ChEMKA?
1 — ropusoHTaNbHAS
2 — BepTUKaJIbHAs
3 — KOHTypHas
4 - ronorpaduueckas
2. TectoBoe 3amanue. Kakue neneHuss HUBEIMPHON PerKU olPOBBIBAIOTCS (TIOAIMMCAHBI)?
1 - neuumeTpoBbIE
2 — CaHTHMETPOBBIE
3 — METpoBBIE
4 - MUJIITUMETPOBBIE
3. TectoBoe 3amanue. Korma mpu chemke Ha Kapre (IJIaHe) M300pa)xkaeTcss TOJBKO CHUTYyallHs
MECTHOCTH, TIOJy4asi TaK Ha3bIBAEMYIO0 KOHTYPHYIO KapTy, CheMKa Ha3bIBAaeTCs:
1 - ropU30HTaNBHOM.
2 - BEpTUKAJIbHOM.
3 - Tonorpau4eckoi.
4 - HaKJIOHHOM.
5 - IJIOCKOCTHO.
4. TectoBoe 3amanue. Kyma ycraHaBIMBAIOTCS PEHKU IPU HUBEIHPOBAHUM?
1 — KonpIIKK, BOUTBIE BPOBEHD C 3eMIIEH
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2 - METAJLTMYECKUE KOCTBUIH, BOUTHIE BPOBEHB C 3eMJICH
3 — KOJIBIIIKH, METAJTMYECKUE KOCTBUIH, BBICTYNAlOMue U3 3emin Ha 10 MM
4 - mapku
5 — GamMaku
5. TecroBoe 3aganue. TpUroHOMETpUYECKOE HUBETUPOBAHUE —
1 - mpouiecc u3MepeHust pa3HOCTEH BHICOT TOYEK MECTHOCTH M ONPEACTICHHUS UX BBICOT C
MTOMOIIIBIO HAKIIOHHOTO JIy4a BU3UPOBAHUS YIIIOMEPHOTO T€0/1e3UIECKOT0 Prudopa;
2 - TmpoLecc U3MEPEHUs] PA3HOCTEH PACCTOSIHUN TOUEK MECTHOCTH M OIpPEIeNICHHS MX
BBICOT C MIOMOIIIBIO0 HAKJIOHHOTO Jy4a BUHPOBAHUS I'€0AC3NUECKOTO MPuOOpa(HUBEIUPA);
3 - mporecc U3MEPEHUs MPEBHIICHUI U ONPEIesICHHs BEICOT C TIOMOIIBIO0 HAKJIOHHOTO
Jy4a BUSHPOBAHUS TEOI0JINTA,
4 - mporecc M3MEPEHHUs PA3HOCTEH BBICOT M PACCTOSHHUM JO TOYEK MECTHOCTH C
MTOMOIIIBIO TOPH30HTAIFHOTO JIyda BU3UPOBAHHUSI YTIIOMEPHOTO T'€01e3MYECKOTr0 IPrudopa;
6. TecToBoe 3aganne. Berancnuth koumManuoHHyro omuoky. KI1=207°34', KJI=27°30’
a.2' 6. 30" B. -30"”
7. TecroBoe 3amanme. Yemy paBHa TONpaBKa 3a KOMIIAPUPOBAHWE, €CIIHM JUIMHA TIOJIEBOTO
koMmmaparopa 100,00 M, HomuHanbHas anuHa pyaetku 20,00 m, pezyastaT uzmepenus 100,10 m?
a.-0,10 m
6. +0,10 m
B. 0,02 m
8. TecroBoe 3ananue. C KakO! TOYHOCTBIO U3MEPSIFOTCS TOPU30HTAIBHBIE YIIIbI TEOIOJIUTOM T5
a. 30"
0. 5"
B. 10"
9. TecroBoe 3aaHue. 3aM0JHUTE MIPOMYIIEHHBIE YNCIIA B )KypHAJIE T€OMETPHUUECKOTO
HUBEJIMPOBAHUS

Homep | Homepa | Otcuetsl 1o perike [IpeBbilieHuE Cpennee
CTaHIM | TOYEK 3anusas | [lepennss IIPEBBIIICHNE
u
1 Ik 0 857
Ik1 5196 450 450

10. TectoBoe 3ananue. [10 BEIYUCICHHBIM MPSIMOYTOJIbHBIM KOOPAMHATAM BEPIIHH TEOJ0JIUTHOTO
X0J1a COCTABJISIOT:

A) KapTy TeOJ0JUTHOTO XO0/1a;

B) mu1aH T€o10JIMTHOTO X0J1a;

C) yribl TEOAOJIUTHOTO X0/1a;

D) pymObI T€O10JIUTHOTO XO/1a;

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJlaHUW M (WJHM) BONPOCOB /I OLEHKH CHOPMHUPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-1 (KoHTpoJIMpYyeMblii HHANKATOP H0cTH:KeHUs kKomneTenuu OTIK-1.2)
1. TectoBoe 3aanue. BuIUMCANTD TUPEKIIMOHHBINA YTOJl (23

0l1-2 BA 123
16°51'00" 42°11'00"

2. TectoBoe 3amanue. Pemuth 00paTHYIO Ie0Ie3UYECKYIO 3a1a9y

Hano: X1 =780,00 M V1=520,00 m X2 =1000,00 m V2 =950,00 m
3. TecroBoe 3amanue. BoicoTa mpoMexyTo4HOM TOUKH ONpeesieTcs

a. Ha+h -b

0. Hatb-a

B. Hata -b

4. TectoBoe 3amanue. [ maBHOE yClIOBHE UCTIPABIISETCS, €CITU OIITMOKA
A. 6onee 4 MM
b. menee 4 mm
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B. 6onee 10 mm
5. TecroBoe 3aanue. OpueHTHpOBaHUE TUMOA BBHITIOTHSIIOT
1 1npu MeH3yIbHOU ChEMKE;
2 TpH BEPTUKAJIBHON ChEMKE;
3 IpH TaXeOMETPHUYECKON ChEMKE.
6. TecroBoe 3amanme. MacmTab kapter 1:10000. Haiith HamMeHbIINK OTPE30K Ha MECTHOCTH,
pa3IMYMMBIN Ha TaHHOU KapTe
a.0,1m
0.1,0m
B. 10,0 m
r.5m
7. TecroBoe 3aanue. M3mMepeHHOE Ha MECTHOCTH TOPU30HTAIBHOE PACCTOSTHUE MEXIY TOUKaMU A
u B paBno 31,6 M. Kakoli U3 nmoka3zaHHBIX Ha MOINEPEYHOM MaclITabe OTPE3KOB COOTBETCTBYET
aTOMY paccTosiHuio? Yncnennsiit Mmacrad 1:1000.

8. TectoBoe 3amanue. MarauTtHeiii a3umyT HampaBieHus AB 73°. COmmxeHue MepuauaH
BocTOYHOE 1°. CKIIOHEHME MarHUTHOM CTPEJIKK BOCTOYHOE 3°. OnpenenuTh TMPEKIUOHHBIA YTOJI.

9. TecroBoe 3amanue. Pym6 smmanm C3:13°. KakoB ee TUpeKIMOHHBIN yroJi?
A. 13°
b. 167°
B. 103°
I'. 193°
I0. 257°
E. 347°
K. 283°
10. TecToBoe 3aganue. UTO OTHOCHUTCS K XapaKTEPHBIM JIMHHUAM U TOYKaM peibeda?
A) Bomopaszaen, Touka ceJIOBHHBI, BEpIITHHA
b) Bonopasznen, Touka cenyioBUHBI, BOJIOCITHB
B) Bonopasznen, TanbBer, ToUKka CelIOBUHBI, BEPIIIMHA, TOUKA BIIaJUHBI

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHMil M (WJIM) BONPOCOB /IS OLEHKH CHOPMHPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OITK-1 (koHTpoIMpyeMblii HHIUKATOP AocTH:KeHNsT KomneTenmun OITK-1.3)
1. TecToBoe 3ananue. bapoMeTpuueckoe HUBEINPOBAHNE OCHOBAHO:

1 - Ha onpesieNIeHNH PACCTOSHUE MEXTy ABYMsl TOUKaMH U yIJla HaKJIOHa;

2 - Ha HEMOCPEJCTBEHHOM OIpPEeNCHUH MPEBBIIICHUH MEXy ABYMsS TOUYKAMU C MOMOIIBIO

TOPU30HTAJIBHOTO JIy4a;

3 - Ha U3MEPEHNH aTMOC(HEPHOTro aBJICHUS HAa IOBEPXHOCTH 3€MJIM B 3aBUCUMOCTH OT BBICOTHI

TOYKH HaJ| YyPOBEHHOI MOBEPXHOCTHIO;

4 - Ha cBoOiicTBE CBOOOJHON MOBEPXHOCTH >KUAKOCTH B COOOILIAIOIIMXCA COCYAax BCerja
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HaXOJHUTHCS B OJTHOM YPOBHE;
2. TecroBoe 3amanue. Kakue cheMku ObIBAtOT?
1 — ropu3oHTaNbHEIE, BEPTUKATBHBIC, TOMOTpaPUIECKUe
2 — KOHTYpHBIE, BEpTUKAJIbHbBIE
3 — MeH3yJIbHAs, TAXCOMETPHYCCKast
4 — aspodoTrocheMKa, POTOTEOHOTUTHAS, TIIaA30MEPHAS
3. TecroBoe 3amanue. Kakol NpuHIUI peasiu3yeTcs MpU MOCTPOEHUHU T'€0Ie3MUYECKIX ceTen?
1 - Ot o01ero k 4acTHOMY;
2 - OT 9acTHOTO K 001IEMY;
3 - [Maynw.
4 - cynepro3uluu.
5 - mudpepeHnaTbHOTO MO3UIIMPOBAHUS.
4. TectoBoe 3ananue. Kakue cetu pacnpocTpaHsOT CUCTEMY KOOPAMHAT
1 TocynapcTBeHHbIE;
2 CerH CTYIICHUS;
3 CneMOuYHEBIE CETH;
5. TectoBoe 3aganue. Kaxkas Teopema JIe)KUT B OCHOBE PEILIEHUS TPEYroJIbHUKa TpHilaTepanun?
4) Teopema CHHYCOB
5) Teopema KOCHHYCOB
6) Teopema TaHTeHCOB;
6. TecroBoe 3amanue. Kakoit MeTo 1 ChEMKH MPUMEHSIOT JUIS OTIPECIICHUS TTOJI0KEHUS 00BEKTOB,
PacCTOJIOKEHHBIX BOJIM3U MYHKTOB CHEMOYHOTO 000CHOBAHHMS?
1. MeToa NTMHEWHOM 3aCeUKH;
2. Meton yrioBo# 3aCeuKu,
3. IonsipHBIA METO.
7. TecroBoe 3amanue. OpueHTHPOBAHNE TUMOA BBITIOJTHSIIOT
4  1pu MEH3YJIBHOUW ChEMKE;
5 TpH BEPTHKAILHOU CHEMKE;
6 mnpu TaXeoOMETPUUYECKOU ChEMKE;
8. TectoBoe 3aanue. TaxeoMEeTPpHUUEKYIO CHEMKY POU3BOIAT:
A) o1 m000# TOUKH;
B) oT Touek ykazaHHBIX PYKOBOJIUTENIEM;
C) OT MyHKTOB JIFOOBIX OMOPHBIX M ChEMOYHBIX CETel;
D) ot umeromuxcs 31aHul U COOPYKEHUI;
9. TectoBoe 3amanue. Yem peryaupyercs IJIMHA TEOA0JUTHOIO X0aa?
1 To4HOCTBIO U3MEPEHHS TOPU3OHTANIBHBIX YIJIOB;
2 ToyHOCTBIO U3MEPEHUS CTOPOH;
3 TouHOCTBIO U3MEPEHUS BEPTUKAIBHBIX YIIIOB;
4 OO6werocy1apcTBEHHBIMU U BEIOMCTBEHHBIMU UHCTPYKIIHSIMHU;
10. TecroBoe 3ananue. Kak cioco6oM U3MepstoT YIiibl B TEOJOTUTHBIX X01aX?
1 Kpyrosbix nmpuemos;
2 Cnoco6oM NOBTOPEHMH;
3  OnaHUM MOIYNIPUEMOM;

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BONPOCOB /sl OLEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OITK-4 (koHTpOIMpYeMblii HHIUKATOP AocTH:KeHNs1 KomneTenmun OITK-4.1)
1. TecroBoe 3ananue. Bribepere popmyny Ui BEIUMCIEHUS MPUPAILIEHUS KOOPAUHAT M0 ocu X?

1 AX=Sxsina;

2 AX=Sxtga;

3 AX=Sxcosa;

4 AX=S:cosa;



26

2. TectoBoe 3amanue. Breioepere Gpopmyiny aiisi BEIYUCICHUS YTIIOBOW HEBSI3KA 3aMKHYTOTO
TEOJIOJIUTHOTO X012

1 =300 -3 By
2 t=34,,-180(n-2);
B8 1= Bu [t~ @ £180 x (n+)];
3. TecroBoe 3amanue. BpUUCIUTH AUPEKITMOHHBIA YO 023

ol1-2 Br123
24°59'00" 50°19'00"
4. TecToBOE 3aaHNe. BBHIYUCINTE YIIIOBYIO HEBS3KY PA30MKHYTOI'O TEOIOJIUTHOTO X014 110
WCXO/IHBIM JAHHBIM:

2 neBbIX 5 yriaoB Ol Ol
961°31'00" 104°43'00" 43°14'00"
5. TectoBoe 3aanue. BeruncanTh KOOpIUHATY X3
023 d23 X2 V2
132°37'00" 100,00 m 200,00 m 100,00m
6. TecroBoe 3amaHue. VYciaOBUS BO3HMKHOBEHHS HOPMAJIbHOTO 3aKOHA pacHpeeseHus
YCTaHaBIIMBAIOTCS
1. [InoTHOCTBIO pacnpeneneHus
2. HMHTETPAIbHOM MpeAeIbHON TeopeMon JIsmyHoBa
3. MHTErpajibHbIM 3aKOHOM
7. TecroBoe 3amanue. @ynkmus Jlamaca npeacTaBiasieT co0oit
1. BeposiTHOCTh NONaganus B 3aJJaHHbIA HHTEPBAJ
2. BeposiTHOCT,  momajmaHuss B MHTEpPBA, CHUMMETPUYHBIH  OTHOCHUTENIBHO
MaTeMaTHYECKOTO OKUJaHU
3. BeposTHOCTh NIONIagaHus B MHTEPBAI, CHMMETPUYHBIA OTHOCUTENFHO TUCTIEPCUU
8. TecroBoe 3amanue. KakoBa BEpOATHOCTb MOTIAAAHUSI CITYYaliHOW BEJIMUYMHBI B MHTEPBAN «a+3 [1»?
1. 68%
2. 95%
3. 99,7%

9. TectoBoe 3ananue. Kpusas omunbok (I"aycca) nMeeT IIOTHOCTh pacipeIeICHHS
2
1 A
1. o) =———¢ 20
N 2ro

1 2
2. Q)(t) = Eet

X2

20°

3. ¢(X) :ﬁe

10. TectoBoe 3aJaHHucC. 3aKoH pacipeaciacHuss CUCTEMBI IBYX CﬂyqaﬁHbIX BCIINYHNH 3a4aCTCA B BUAC

byHKIIH
1. CoBMecCTHOTO pacmpe/eeHus
2. BEPOSITHOCTHOTO pacrpeieNieHus

Ilepeyenb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUil M (WJIHM) BONPOCOB /sl OLEHKH C(HOpPMHPOBAHHOCTH
kommnereHnuu OITK-4 (koHTpoIMpyeMblii HHIUKATOP AocTHKeHNs1 KomneTenmun OITK-4.2)
1. TectoBoe 3aganue. YTo Takoe CbeMKa MECTHOCTHU?

1) ¢otorpadupoBanue

2) coznanue puibmMa

3) 3apuCOBKa MPEIMETOB MECTHOCTH «HA TJa3»

4) cbeMKa MECTHOCTH Ha BHJICOKAMEPY
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5) COBOKYIHOCTh M3MEpPEHHH, BBITIOJIHICMBIX Ha MECTHOCTH C LENBIO CO3JaHUsl KapThl WU
IJiaHa
2. TecroBoe 3amanue. 206265 — 3t0:
1) Ipamyc
2) Tonu
3) I'pan
4) Panmuan
3. TectoBoe 3aganue. YeMy paBHa msTKa pelku?
1) HyneBOMY JEICHUIO YSPHON CTOPOHBI
2) otuety 6osbiie 4000 MM
3) HaMMeEHbIIEMY 3HAUCHHIO KPACHOW CTOPOHBI
4) HanboJbIIEMy OTUYETY 10 YEPHOU CTOPOHE
4. TectoBoe 3aganue. TPUrOHOMETPUYECKOE HUBEIUPOBAHNE OCHOBAHO:
1) Ha ompeaeNeHUr PacCTOSHUE MEX/Ty ABYMS TOUYKAMHU U yIJia HaKJIOHa,
2) Ha HEMOCPEACTBCHHOM OTIPE/ICIICHHH TMPEBBIIICHUN MEXIy IBYMS TOYKAMH C TOMOIIBIO
TOPU30HTAJILHOTO JTy4a;
3) Ha M3MEpEeHHH aTMOC(EPHOTO JABJICHHS HA MOBEPXHOCTH 3€MII B 3aBUCHUMOCTH OT BBICOTHI
TOYKH HaJl yDOBEHHON NOBEPXHOCTHIO;
4) Ha cBoOiicTBE CBOOOJHOW MOBEPXHOCTH JKHUIKOCTH B COOOIIAFONIUXCS COCyAaxX BCeria
HaXOJUTHCSI B OJTHOM YPOBHE;
5. TectoBoe 3aanue. B xommiekT npruOopoB /A1 TeOMETPUYECKOTO HUBEITUPOBAHUS BXOIAT:
1) HuBenup, peiika, MOJOTOK, KOJIBIIICK;
2) HUBEIUD, 2 PEHKH, KHPKaA, TOMOP, KOCTHLIb;
3) HuBeHp, 2 peiKH, KOCTHLIb, OAIlIMaK, IIITATHB;
4) HuBenup, 2 peiku, AePEBIHHBIC KOJIBIIIKH, KyBaJIIbI;
6. TecroBoe 3amanue. OCHOBHBIMHM YacCTSIMU HUBEIUPOB C LUIMHAPUYECKHUMH YPOBHIMHU
SIBJISIFOTCSL:
1) 3putenbHas Tpyda, HWIMHAPUICSCKUI YPOBEHD U TIOACTaBKA C TPEMs TIOAbEMHBIMU BHHTAMH;
2) 3puTenbHas TpyOa, TPU MOIEMHBIX BUHTA, AJIN/Ia/1a, ITATUB, PeiKa, IKep;
3) 3putenbHas TpyOa, TPH MOIbEMHBIX BUHTA, JIUMO, aauaana, OCH;
4 ) 3puTenbHas TpyOa, MOJACTaBKa, JKEP, KOJIBIIIKH,
7. TecroBoe 3amanue. BbIYHCICHHBIC MPEBBIIMIEHUE [0 YEPHOW CTOpOHE peiiku hy =2106MM 1O
KpacHOU cTopoHe peiiku hg, =2108MM, Torma cpesHee npeBbliieHue OyIeT:
1) 2106Mm;
2) 2108mm;
3) 2107mm;
4) 2109mm;
8. TectoBoe 3aanre. TOYHOCTH OMPEIENCHUS PACCTOSHUN IPU TOPU3OHTATIBLHON CHEMKE
1) 1:200;
2) 1:2000;
3) 1:500;
9. TecroBoe 3aanue. [Ipu MPOU3BOACTBE TAXEOMETPHUUECKON CHEMKH PAcCTOSIHUS ONPEAEISIIOTCS
1) 1O HUTAHOMY JaTBHOMEDY;
2) MEepHOU JICHTOIl;
3) TPUTOHOMETPUYECKH;
10. TecroBoe 3amanue. Kakas Teopema J€KUT B OCHOBE PEILICHUS TPEYroJbHUKA TpUiaTepaliuu’?
1) Teopema cuHyCOB
2) Teopema KOCHHYCOB
3) Teopema TaHT€HCOB;

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHU M (WJIM) BONPOCOB /UIA OLEHKH C(POPMHMPOBAHHOCTH
komnereHuu OIIK-4 (koHTpoOMpyeMblii HHANKATOP AocTH:KeHUs1 KommneTenunu OIIK-4.3)
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1. TecroBoe 3aganue. TeoqOMUTHBIN X0 ABIsETCS (POPMOI pa3BUTHUS
4) TocymapCTBEHHBIX CETEH;
5) Cereii crymienus;
6) ChbeMOYHBIX CETEl;
2. TecroBoe 3amanue. K kakoMy BUAY OTHOCUTCSI HUBEJIUPHAs ChEMKA?
1 — ropuzoHTaNIBHAS
2 — BepTHKaJIbHAs
3 — KOHTYypHast
4 - Tonorpaduveckas
3. TectoBoe 3amanue. s pasOMKHYTOTO TEOJIOJIUTHOTO XOJa TEOPETHYECKYI0 CYyMMY YIJIOB
MOJICYUTBIBAIOT 1O opMyIIe:
A) 2Breop=180°(n-5);
B) ZBTeop:].800(|’]'|'2);
C) ZBTeop:1800(n-2);
D) ZBTeop: Og— 0k +1800 n;
4. TecroBoe 3amanue. JlomycTimas yriioBasi HeBsi3Ka 3aMKHYTOTO TE€OJOJIUTHOTO XO/1a:
A) fpuon= 2t
B) fpron= 1tv/n
C) fpron= 1,3tn

D) fpuon= 1,4t</n
5. TectoBoe 3ananue. IIpssMoyrosbHbIE KOOPAUHATHI BEPIIUH TEOJOJUTHOTO XOJ1a BBIYHMCISIIOT MO
dbopmyme:
A) Ax =d cosa ; Ay =d sin a;
B) Ay =d cosa ; Ax =d sin q;
C) Xn = Xn1+ AXuerp; Yn = Yn-1 + AYucnp;
D) ZAchnp = AXy ; ZAYI/ICHP = AYTy
6. TecroBoe 3amanue. YeMm OTIIMUAIOTCS I€0A€3NIECKHUE KOOPAUMHATHI OT ACTPOHOMHYECKUX ?
A) HavaNnbHBIMU KOOPJMHATAMU
b) pazmmuusimu B urypax pedepeHIl-unIconaa u reouaa
B) MeTonamu onpenenenus
I') ykiIoHEHUSIMU OTBECHBIX JIMHUNA OT HOpMaJiei K 3JUIUIICOUAY
7. TecroBoe 3amanue. UTo Ha3bIBalOT reorpaduyuecKor MUPOTON TOUKH?
A) paccTosiHME MEXay IBYMS HapasuiesiMu
b) paccrosinue oT 3xBaTOpa A0 AAHHOM TOUKH
B) yron mexay oTBeCHOU TUHUEH U TIIOCKOCTHIO IKBATOPa
I') paccrosiHue OT mapasuienau 10 JaHHOW TOUKH
8. TectoBoe 3ananue. Kak nzoOpaxaroTcs mpeaMeThl U KOHTYPBI Ha IUIaHaX U KapTax?
A) I'opuzoHTaIIMU;
b) YcnoBueiME 3HaKamu;
B) Ormerkamu
9. TecroBoe 3amanne. OAMHAKOBO JIM 3HAYEHHUE a3UMYTa B PA3HBIX TOUKAX OJHON JTUHUHU
A) OJTMHAKOBBI
b) He oqHAaKOBBI, OHU OTIMYAIOTCS IPYT OT JApYyra Ha BEIMYUHY COMMKEHHS] MEPUIHAHOB
B) He oiMHAKOBBI, OHM OTIIMYAIOTCS APYT OT Apyra Ha 180°
10. TecroBoe 3amanue. UYTo HA3BIBAIOT YKIOHOM?
A. OTHOIIIEHHE BBICOTHI CEYEHUSI K OTMETKE
b. Tanrenc yria nakioHa
B. xocunyc yria HakjioHa



29

4. OueHouyHble cpeacTBa (OUEHOYHbIE MAaTepHAJbl) /Ui MPOBeACHUS
NPOMEKYTOYHON aTTecTAMU 00y4alIMXCcs (3alUMTHI KypcoBOW padoThI) IO
AUCHUILINHE (MOLYJIIO)

Brinonnenue xkypcoBoi paboThl (MMPOEKTa) MO JUCHUILIMHE (MOJYJI0) HE MPEIyCMOTPEHO
OCHOBHOM MpodecCuoHaIbHOM 00pa30oBaTEILHOM MPOTPAMMON.



	1. Тестовое задание.   На каком расстоянии от осевого меридиана зоны расположена точка, если ее прямоугольные координаты в зональной системе равны: х=6320 км; у=12120 км
	6. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте
	а. 0,1 м
	б. 1,0 м
	в. 10,0 м
	г. 5 м
	4. Тестовое задание.  В каком наименьшем масштабе должен быть составлен план местности, чтобы на нем могли различаться детали размером от 10 см?
	4. Тестовое задание. Тригонометрическое нивелирование основано:
	2 -  на непосредственном определении превышений между двумя точками с помощью горизонтального луча;
	3 -  на измерении атмосферного давления на поверхности земли в зависимости от высоты точки над уровенной поверхностью;
	4 -  на свойстве свободной поверхности жидкости в сообщающихся сосудах всегда находиться в одном уровне;
	5. Тестовое задание.  В комплект приборов для геометрического нивелирования входят:
	1 -  нивелир, рейка, молоток, колышек;
	1. Тестовое задание.   На каком расстоянии от осевого меридиана зоны расположена точка, если ее прямоугольные координаты в зональной системе равны: х=6320 км; у=12120 км (1)
	6. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте (1)
	а. 0,1 м (1)
	б. 1,0 м (1)
	в. 10,0 м (1)
	г. 5 м (1)
	1. Тестовое задание. Геодезия – это:
	4. Тестовое задание.  В каком наименьшем масштабе должен быть составлен план местности, чтобы на нем могли различаться детали размером от 10 см?

	1. Тестовое задание. Геодезия – это: (1)
	10. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте.
	а. 0,1 м                        б. 1,0 м                   в. 10,0 м                    г. 5 м
	8. Тестовое задание. С какой точностью измеряются горизонтальные углы теодолитом Т5
	6. Тестовое задание.   Масштаб карты 1:10000. Найти наименьший отрезок на местности, различимый на данной карте
	а. 0,1 м
	б. 1,0 м
	в. 10,0 м
	г. 5 м
	1. Тестовое задание. Барометрическое нивелирование основано:
	1 - на определении расстояние между двумя точками и угла наклона;
	2 - на непосредственном определении превышений между двумя точками с помощью горизонтального луча;
	3 - на измерении атмосферного давления на поверхности земли в зависимости от высоты точки над уровенной поверхностью;
	4 - на свойстве свободной поверхности жидкости в сообщающихся сосудах всегда находиться в одном уровне;
	4. Тестовое задание. Тригонометрическое нивелирование основано:
	2) на непосредственном определении превышений между двумя точками с помощью горизонтального луча;
	3) на измерении атмосферного давления на поверхности земли в зависимости от высоты точки над уровенной поверхностью;
	4) на свойстве свободной поверхности жидкости в сообщающихся сосудах всегда находиться в одном уровне;
	5. Тестовое задание.  В комплект приборов для геометрического нивелирования входят:
	1) нивелир, рейка, молоток, колышек;


